

انجک را احمدیہ

••• ۱۳ جنوری۔ سید حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کے ہاتھ سے
کی خدمت کے لئے آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے
اچھی ہے۔ الحمد للہ

••• میر پور خاص ۲۱ جنوری (دبئی) میں محرم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب عریقی مصلح
ذاتے میں کہ حضرت ڈاکٹر حتمت الشرفان صاحب جو اکل میر پور خاص میں قیام فرماتے ہیں
کی طبیعت اچانک ناساز ہو گئی ہے۔ آج بخیر صبحی ہے اور بار بار خود کی کیفیت
طاری ہو جاتی ہے۔ اچانک جماعت خاص قوم اور التزام سے دعا میں کریں کہ اللہ تعالیٰ
حضرت ڈاکٹر صاحب مدظلہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ دے اور عیال عطا فرمائے۔

فون نمبر ۲۰۵۴

بسم اللہ الرحمن الرحیم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

روزنامہ

ایڈیٹر

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۶

صفحہ ۲۳

۱۳ جنوری ۱۹۲۶ء

نمبر ۱۸

خطبہ

جلسہ سالانہ میں اجماعت جماعت کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہونا چاہیے
اجماعت ربوہ محبت اور اخلاص کے ساتھ مہمانوں کی ہر ممکن خدمت کرنے کی کوشش کریں
موجودہ حالات کے پیش نظر ضروری ہے کہ ہم کھانے کے لقمہ لقمہ اور ذرہ ذرہ کی حفاظت کریں اور ہر قسم ضیاع نہ کریں

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بعونہ العزیز

فرمودہ ۱۳ جنوری ۱۹۲۶ء بمقام ربوہ

مترجمہ: محرم مولوی محمد صادق صاحب سماری انچارج صیغہ زور ڈوبی

ضلع کے امرا اور ان کے صلح کے مرنے کی درطت سے اس طرف پھرتا پاتا
ہوں کہ وہ اس غفلت اور سستی کو ترک کر دیں اور جو جلسہ اب آ رہا ہے۔ اس
میراث میں ہونے کی نسبت بھی کریں اور تیار رہیں بھی کریں اور دعائیں بھی کریں کہ اللہ تعالیٰ
انہیں توفیق عطا کرے کہ وہ اس جلسہ میں شامل ہوں اور ان توفیق اور برکات
سے حصہ لیں جن فروع اور برکات کی دعائیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
نے کیں۔ جن توفیق و برکات کے وعدے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کو دیئے۔

اسکے بعد

ربوہ کے دستوں سے

بھی کچھ توجہ کی جاتی ہے۔ باہر سے آنے والے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
سے جہان میں۔ باہر سے آنے والے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کے جہان ہونے کی وجہ سے ہمارے بڑے ہی باخبر اور تامل صاحب
مہمان ہیں۔ ان کی عزت کا ان کے احترام کا خیال رکھنا اور ان کے آرام کا خیال
رکھنا ہمارے لئے ضروری ہے۔ اس طرح ان کی ذمہ داری جلسہ سالانہ کے نظم
پہلے کہ وہ جس جگہ مل سکیں اچھا اور سستا کھانا تیار کریں جس جگہ مل سکیے نہایت عزت کے ساتھ
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمارا کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے لئے کچھ
نہ کھانا پیش کریں اور کھلائیں اور جس جگہ مل سکی ہے ان کی کالیف کا خیال رکھیں۔
کو تو تم کی کو کالیف جمانی یا ذہنی انہیں پہنچنے نہ دیں۔

اور سب سے زیادہ اہم ربوہ پر یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ اذہ دونوں میں

تشہد آواز اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:
آج میں دوستوں سے جلسہ سالانہ کے متعلق بعض باتیں کہنا چاہتا ہوں
باہر کی جماعتوں سے توجہ کی جاتی ہے
کہ انہیں ان دعویوں کو یاد رکھتے ہوئے اور ان دعویوں کو ذہن میں حاضر رکھتے ہوئے
کہ جو وعدے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے اس بارگاہ عالیہ کے
متعلق کئے اور جو دعائیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس جلسہ کے
بارگاہ بنا لئے کئے تھے انہیں یاد رکھنے کے حضور میں۔ زیادہ سے زیادہ اس بارگاہ عالیہ
میں انہیں شمولیت اختیار کرنی چاہیے ان کو بھی جو عادیہ جلسہ میں شامل ہوتے
ہیں۔ اور ان کی زندگی کا ایک ضروری جزو جلسہ کی شمولیت بھی جی ہوتی ہے۔ اور
سوائے اس وجہ سے کہ وہ جلسہ کے غیر حاضر رہنا کسی صورت میں بھی برداشت
نہیں کر سکتے اور ان لوگوں کو مجلس میں شامل ہونے کے لئے یہاں تشریف
لانا چاہیے۔ جو اس وقت اس حالت میں سستی دکھاتے ہیں۔

اس کے علاوہ بہت سی دینی باتیں ہیں۔ جہاں سے کم دست جلسہ میں
شامل ہونے کے لئے تشریف لاتے ہیں۔ اگرچہ بہت سی ایسی دینی باتیں ہیں
بھی ہیں کہ جہاں سے بڑی کثرت سے دست آتے ہیں۔ اور جلسہ میں شامل ہوتے
ہیں۔ لیکن اس وقت

میں ان دینی باتوں کو مخاطب کر رہا ہوں

جہاں سے بہت کم احمدی جلسہ میں شامل ہوتے ہیں۔ اور میں ان کا توجہ ان کے

تو فرما کر نظر کو مل گیا۔ تاکہ ایسے لوگوں کے فتنے کو شروع سے ہی دبا جائے اور کوئی بد مزگی پیدا نہ ہو۔

یہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے

کہ جماعت تقویٰ کے ایک بزمیہ پر قائم ہے۔ محض اس کے فتنے سے اور نبی اکرمؐ سے میری رسم کی قوت کے سوا اور قوت قدسیہ کو تسلیم کر کے حضرت سید محمدؐ کو اللہ کے درجہ سے جو خداوند جاری ہوا، اللہ کے تقیر ہیں۔ اللہ تعالیٰ اور بھرانہ دعا کا وجود دل سے سب ترس ہے کہ جو ایک استناد کی حیثیت سے دنیا میں نازل ہوا اور سوچا گیا کہ اللہ جل جلالہ اور ایک وہ جو بہترین شاگرد کی حیثیت سے دنیا میں پیدا ہوا۔ اور اس مقدس استاد سے شاگرد نے برفض پایاد اور برفض پھر آگے جا کر کیا۔

یہ جماعت بحیثیت جماعت ایک بزمیہ پر قائم ہے، رفق و خجور کی ایسی باؤں سے ہیں یہ خطرہ یا اندیشہ نہیں ہوتا کہ کسی شخص کو وہ گمراہ کر دیں گی۔ یا ان کے حضور کے باعث نہیں کہ ہمارے دل میں جو خطرہ پیدا ہو سکتا ہے۔ وہ یہ ہے کہ (خدا تعالیٰ مستحق بعض چیزیں آدمیت کے ایسے جوئی کو دیا نہ سکیں۔ اور لڑائی جھگڑے کی کوئی ہی صورت پیدا ہو سکتی جو ہر قسم کے مقدس اجتماع میں ہم نہیں پسند کرتے۔

پس اس میں کوئی شک نہیں کہ جماعت بڑے بزمیہ پر قائم ہے۔ مگر اس میں کسی شک نہیں کہ ہم یہ بھی پسند نہیں کرتے کہ ایسے مقدس اجتماع میں کسی شخص کی شرارت کے نتیجے میں کسی ایسا آدمی کی بھلائی نہ ہو۔ اور اس کی توجہ دہاؤں سے اور عاجزانہ حضور و حضور سے بٹنے کے ایسی نادانانہ باتوں میں الجھ جائے۔

پس اگر ہمارے کوئی ایسے لوگ آجائیں جو یہ سمجھتے ہوں کہ اس اجتماع میں جو اللہ تعالیٰ نے اپنے حکم سے جاری کیا ہے۔ اور جو بڑی برکات اور فیوض کا حامل ہے اس میں وہ قاصدانہ اور شراغیز باؤں کو پھیل سکتے ہیں۔ اور اسی قیمت سے وہ یہاں آتے ہوں تو آپ کا فرزند کے آرام کے ساتھ بغیر کسی قسم کی بد مزگی پیدا کرنے ایسے لوگوں کو نظام کے سپرد کر دیں۔ نظام ان کو سمجھنا ہیسا کے ایسا انتظام کر دے گا کہ وہ آزادی کا باعث نہ بنیں۔

یہاں جو بزمیہ اہل رتبہ کے بھی بہت سے لوگ آتے ہیں، عام حالات میں بھی آتے ہیں مگر اجتماعات میں تو بڑی کثرت سے آتے ہیں اور اس دفعہ تو چونکہ

آٹے وغیرہ کی بہت قلت ہے

اس لئے ممکن ہے کہ بعض لوگ جلسہ پر ہمارے صرنا کھانے کے لئے آجائیں۔ اگر ہمارے پاس توفیق ہوگی تو ہم خود ہلا کر ان کو کھانا کھلا دیتے ہیں۔ لیکن جماعت غریب ہے اور اس پر جو ذمہ داریاں عائد کی گئی ہیں وہ بڑی اہم ہیں۔ اس لئے اس قسم کے لوگوں کو کھانا کھانے سے ہم معذور ہیں۔ ہمیں اصول حکم سے ملائے کہ تمہیں خدا دیتا تو ہمارے اس وقت اسلام کے لئے اور اس کے حکم کے اعلاء کے لئے۔ لیکن ہمیشہ یہ یاد رکھو کہ تمہارا ایک وہیل بھی منافع نہیں ہونا چاہیے۔ ہم دھیلے دھیلے کی حفاظت کر کے ان برکتوں کو جو آسمان سے نازل ہوتی ہیں سبب سے ہوتے ہیں اور دھیلے دھیلے رکھیں حفاظت کرتے رہنا چاہیے۔ میرے پہلے بھی اس طرف توجہ دلائی تھی رکھنا، کوئی اور چیز کسی صورت میں ہی ضائع نہیں ہوتی چاہئے ایک ایک روٹی ایک ایک ٹکڑا صحیح استعمال ہونا چاہئے ورنہ وہ برکت جاتی رہے گی جو ہماری روٹی میں اللہ تعالیٰ نے رکھی ہے اور ہر ایک کے لئے رہنے والوں کو تنبیہ کرنا چاہتا ہوں کہ اگر آپ نے اس طرف توجہ نہ دی۔ اگر آپ کے اس بات کا خیال نہ رکھا اور حضرت جہان کے تقیر میں جان بوجھ کر آپ کے ہماری کوئی لعل یا سالن کی کوئی بلی ضائع کر دی تو آئندہ سال اسل آپ کو فدائی قلت اور بخلت میں گزارنا پڑے گا۔

پس فداؤں کو خلیفے سے اپنے کو اور اپنے خاندانوں کو محرم نہ کریں۔ جو وہی کو پیش کریں کہ جو ہر روز جو آسمان سے فرشتے لے کر آتے وہ ضائع نہ ہو۔ بلکہ اس کے تقیر کو ذرا چھو کہ حفاظت کی جائے اور اس کو صحیح استعمال کی جائے۔ کیونکہ اس روٹی کے ہر ذرہ میں آسمان کی ایک برکت ہے اور روٹی کے ہر ذرے میں جو آسمانی برکتوں کو ضائع کرنے کے لئے تیار ہو جائے۔ پس اس بات کا خاص طور پر خیال رکھیں۔ یہ قلت اور ہنگامی کارنامہ ہے۔ اس زمانہ میں ہم پر بڑی اہم فریضے یہ عائد ہوتا ہے کہ ہر قسم کے جناح سے بچیں اور جہتی جہت کو بچاؤ اور ذرہ ذرہ کی حفاظت کریں۔ اس سلسلہ میں میں اس طرف بھی احباب رتبہ کو توجہ دلا چاہتا ہوں کہ

یہاں چونکہ امن کا ماحول ہے

ہم ایک دوسرے کے ساتھ محبت اور شفقت سے اور بڑی کثرت سے ملتے ہیں۔

خاص طور پر اس بات کا خیال رکھیں

کہ ربوہ کا ماحول ظاہری طور پر بھی اور باطنی لحاظ سے بھی ہر طرح پاک صاف اور مستحضر ہے۔ گھروں میں گند نہ ہو۔ گھر گھر سے باہر گند نہ پھینکا جائے۔ سڑکوں اور گلیوں کو صاف رکھا جائے۔ باطنی جہالت کے لئے اللہ تعالیٰ سے دعائیں کی جائیں کہ وہ اپنی ربوہ کو اس لئے اور ارفخ مقام پر قائم رکھے جس میں اللہ اور ارفخ مقام پر باہر سے آنے والے دوست انہیں دیکھنا چاہتے ہیں۔

پھر دو کا تداروں پر یہ فرض عائد ہوتا ہے

کہ وہ اچھی اور مستحضر چیز رکھیں اور مناسب خوں پر انہیں فروخت کریں اور بیخ و شراب میں کسی قسم کا تھکلا نہ ہونے دیں۔ قول سدید سے کام لیں کوئی بیخ بیخ میں نہ ہو۔ جو بزمیہ میں کسی قسم کی بد مزگی یا بدظنی کا باعث بنے۔ یہ بھی یاد رکھیں کہ اشیا، دو نقطہ ہائے نگاہ سے مستحضر اور عمدہ چھلانی ہیں۔ ایک وہ جو ظاہر میں مستحضر ہوں۔ اور ایک وہ جو اپنے اثر کے لحاظ سے صحت مند ہوں۔ ایسی غذا میں (کھانے پینے کی چیزیں) جن کا صحت پر اچھا اثر نہیں پڑتا۔ دیوے، دوکانداروں کو نہیں لینی چاہئیں۔ چاہئیں پس صحت مند غذا کی ہماری دوکانوں پر بھی چاہئیں۔

اہل ربوہ اور کارکنان جلسہ کا یہ بھی فرض ہے

کہ وہ ان دنوں میں خاص طور پر یہ دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اس اجتماع کو ہر لحاظ سے با برکت کرے۔ اور جیسا کہ محض اپنے فضل سے وہ پہلے کرتا آیا ہے کہ باوجود اس قدر عظیم اجتماع کو اور باوجود اس کے کہ صحت جہانی کا عام مہیا آتا بھی نہیں ہوتا جتنا بعض دوسرے سیولوں پر ہوتا ہے۔ باوجود ان ساری چیزوں کے اللہ تعالیٰ نے اس اجتماع کو ہر قسم کی بیماری اور واد سے محفوظ رکھا ہوا ہے۔ پس دعا کرنی چاہئے کہ جیسا کہ وہ پہلے محفوظ رکھتا چلا آیا ہے اس پر یہ بھی اور آئندہ جلسوں پر بھی وہ احباب جماعت کو خواہ باہر سے آنے والے جہان ہوں یا ربوہ میں بیٹے والے ہوں۔ ہر قسم کی وہاں اور ہماری سے محفوظ رکھے۔ اور اس طرح اپنے فضل اور رحمت کو ہم پر نازل کرے۔ کہ دیکھنے والی نگاہ میں یہ بھی ایک معجزہ سے کم نہ ہو۔ جب کہ حقیقتاً یہ ایک معجزہ ہے۔

ایسے بڑے اجتماعات پر جہاں مدعی کثرت سے شامل ہوں اور مسدوات بھی کثرت سے شامل ہوں ان کا بھی خیال رکھنے کی ضرورت ہوتی ہے کہ جو احکام اسلام نے غرض بصرہ وغیرہ کے متعلق دیئے ہیں۔ ان کو صرف خاص تویم دی جائے۔ ہمارے اس جلسہ میں جہاں باہر سے بڑی کثرت سے مسدوات بھی راہری نہیں بھی آتی ہیں اور مدعی آتے ہیں دشمنی بھی اور دیہاتی بھی پڑے ہوتے ہیں اور ان ٹیڈ بھی مختلف عادیوں والے جو مختلف روایات میں سے گزر کر جوان ہوتے ہیں۔

ہمارے ماحول کی پاکیزگی کے نظارے

بہت غیر دیکھتے ہیں جو حیران رہ جاتے ہیں کہ عورتیں ایک طرف چل رہی ہیں اور مرد ایک طرف چل رہے ہیں۔ ہر ایک کا منہ اپنے سامنے ہے۔ اور ہر ایک عورت کو بھی شیطان سے امن حاصل ہے۔ اور ہر ایک مرد کو بھی شیطان سے امن حاصل ہے۔ بڑی پاکیزہ فضا ہے۔

پھر یہ بھی یاد رکھیں کہ لڑائی اور جھگڑا ہر وقت اور ہر مقام پر ہر جگہ میں جہاں اس قسم کے مقدس دینی اجتماعات ہوں وہاں کھڑے اور قناد سے بدظنی بچنا چاہئے۔ اور اس طرف عام علامتوں کی نسبت بھی زیادہ توجہ دینی چاہئے۔ اس قسم کے عظیم اجتماعات میں جہاں ۸۰-۹۰ ہزار مرد و زن دین اسلام کی باتیں سننے کے لئے جملے ہوں یہ نظارہ بھی ہوتا ہے کہ وہاں شیطان اپنے بعض جیلے بھی بھیجتا ہے۔ جو بے دینی اور نافرمانی کا تاثر پھیلنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اس واسطے اللہ تعالیٰ سے ہمیں حکم ہے کہ جہاں اس قسم کے دینی اجتماع ہوں وہاں خاص طور پر ہر قسم کی نافرمانی اور فسق و فجور سے بچنے کی کوشش کرنی چاہئے۔ اور اگر کوئی ایسا شخص نظر آئے جو اس بہت سے اس اجتماع میں شامل ہوا ہے کہ وہ فسق اور پاک باتیں پھیلانے۔

اور اس میں دس یا بیس ہزار روپیہ ہونا ہے ہم اس دیوار کے پرستار نہیں ہیں جس پر چھانا ایک بھائی وضع کرتے وقت اپنی کھڑکی باکوئی اور چیز لگا دیتا ہے ہم ان مقامات کی پرستش نہیں کرتے جہاں نماز کے وقت بوتلیاں اتار کر رکھی جاتی ہیں۔ ہم تو اپنے خدا کی پرستش کرنے والے ہیں جو جب چاہتا ہے دہتا ہے جسے چاہتا ہے دیتا ہے اور جتنا چاہتا ہے دیتا ہے اور اس کے بہت سے ایسے بندے بھی ہیں جنہیں وہ اس دنیا میں بھی بغیر حساب کے دیتا ہے۔ اور جب اللہ تعالیٰ دیتا ہے تو بندہ آرام بھی پاتا ہے اور سرور بھی حاصل کرتا ہے اور لذت بھی حاصل کر رہا ہوتا ہے وہ خدا کی شان کو دیکھ رہا ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ کے قبضہ قدرت میں کس طرح یہ دنیاوی مسلمان ہیں اور کس طرح وہ ان کو تقسیم کرتا ہے۔ اور کس طرح جب وہ رحم کرنے پر آتا ہے تو سزا دہم کرتا ہے انتقام کو دیتا ہے کہ اس کا بندہ شکر کے جذبات سے دب جاتا ہے اور کہتا ہے کہ میں تو کچھ بھی نہیں تھا دیکھو میرا خدا کتنا رحم کرنے والا۔ کتنا رزق دینے والا۔ کتنا خیال رکھنے والا اور دنیا کے احوال میں بھی روحانی سرور اور روحانی لذت پیدا کرنے والا ہے۔

تو اس اجتماع کے موقع پر خاص طور پر اس بات کا خیال رکھیں کہ ہمارے کسی بھائی کو خواہ وہ باہر سے آیا ہو یا یہاں کا بسے والا ہو

کوئی چیز ضائع نہ ہو

اس کا کسی قسم کا کوئی نقصان نہ ہو۔ جیسا کہ میں نے بتایا ہے جماعت ایک بلند معیار پر قائم ہے ہم دیکھتے ہیں کہ جلسہ کے دنوں میں گندہ چیزوں سے سب دفتر کا نوٹوں ہوتا ہے وہ جو بس گھنٹے مسروٹ نہ رہتا ہے اسی لئے کہ جہاں بھی گری پڑی کوئی چیز مل گئی وہ وہاں ہی دبی گئی پھر ان کو مالک کی تلاش ہوتی ہے۔ دوسرے اجتماعات میں تو مالک کو چوری تلاش ہوتی ہے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل ہے کہ ہمارے اس اجتماع میں ہمارے اس دفتر کو مالک کی تلاش ہوتی ہے۔ جیسا کہ پاس آجاتی ہے یہ نہیں جانتا کون مالک ہے۔ ایسا آدمی کی جیسے مثلاً بٹو گئی اس کو ضرورت نہیں پیش آتی وہ جگہ پر جا رہا تھا جیسے سنسٹار ہاٹھام کو چار بجے خارج ہو گیا۔ پانچ بجے آیا کھس جائے کی دکان پر گیا چائے پی۔ جب میں ہانہ ڈانا۔ بٹو غائب ہو گیا وہیں سے دفتر والے اس آدمی کی تلاش میں ہیں جس کا بٹو اگر کبھی تھا۔ ان کو پانچ بجے تک انتظار کرنا پڑا۔ تو یہ صبح ہے کہ بڑا خوش کن نظارہ ہمارے کے منہ سے ماحول میں دیکھتے ہیں لیکن یہ ضرور دیکھتے ہیں کہ ان فضلوں کو اپنے اندر قائم رکھنے کی ہر وقت کوشش کرتے رہیں تاکہ ان کے ہمارے غفلتوں اور کوتاہیوں کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ اپنی برکتیں ہم سے واپس لے لے۔

یہ بھی یاد رکھیں کہ باہر سے جو بھائی آتے ہیں ان کے لئے میزبان چاہئیں سا را ولہ ہی میزبان ہے اور ولہ کے ملکیتوں پر پہلا فرض ہے کہ

رضا کارانہ طور پر ان احباب کی خدمت کریں

جلسہ کے انتظام کے تحت ادا دھرا اگر بعض کو بہت کم کے ساتھ فارغ کیا جا سکتا ہو تو صرف اس صورت میں ہی ان کو حق دیا جاتا ہے کہ اپنے ایک بچہ کو یا بعض رشتہ داروں کو اپنے گھر کے کام کیلئے یا اپنی دکان پر کام کرنے کے لئے فارغ کر والیں مگر بغیر اجازت کے کسی شخص کو ذاتی کام نہیں کرنا چاہئے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل ہے رضا کارانہ کثرت سے مل جاتے ہیں۔ جو جائز ضرورت ہے وہ ضرورتاً جلسہ لائبریری کو دینے کے لئے یا کسی کے چار بجے ہیں اگر وہ کہے کہ میں اپنے آپ خدمت مہمانوں پر لگاؤں اور آپ کو فارغ کر سکتے ہوں تو ایک بچہ کو فارغ کر دینا تاکہ میرے ذاتی کاموں میں میرا وقت بٹا سکے یا جو میرے گھر میں مہمان ٹھہرے ہوئے ہیں ان کی خدمت کر کے۔

در اصل تو یہاں مہمان کون اور میزبان کون۔ آنے والے مہمان اور ہم بھی مہمان۔ میزبان تو ہمارا رب یا اس کے پیغمبر محمد علیہ السلام ہیں اور ایک لحاظ سے ہم سارے ہی میزبان ہیں بطور خادم کے بونوگ اپنے آپ کو مسیح جو محمد علیہ السلام کے خادم سمجھتے ہیں وہ کیسے کہہ سکتے ہیں کہ حضرت مسیح جو محمد علیہ السلام کا مہمان ہوا اور وہ میزبان نہ ہو اور وہ نہ ہو۔ تو ہم ایک دوسرے کے میزبان اور خادم ہیں اور ایک دوسرے کے مہمان بھی ہیں۔

پس جس قدر رضا کار چاہئیں اتنے رضا کار نظام کو ملنے چاہئیں۔ اور

میں رضا کاروں کو کہوں گا

کہ جس محبت اور اخلاص کے ساتھ اور ذرا محنت کے ساتھ اور قربانی کے ساتھ اور تکلیفیں اٹھا کر خدا کے مسیح کے ایک خادم کو خدا کے مسیح کے ایک مہمان کی خدمت کرنی چاہئے۔ اس طرح آپ خدمت کریں نا اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو زیادہ سے زیادہ حاصل کر سکیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے فرائض کی ادائیگی کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

کنزت کے ساتھ ایک دوسرے کے گھروں جاتے ہیں تو کیا ایسی ہی برادری ہے جو یہاں بس رہی ہے۔ اس فضا سے غلط فائدہ اٹھا کر بعض چور قسم کی عورتیں اور مرد باہر کے دیہات سے یہاں آجاتے ہیں اور آرام سے گھر وں میں داخل ہو جاتے ہیں اور چوری کر کے چلے جاتے ہیں یا در کھیں مومن حسن ظن تو دیکھتا ہے لیکن وہ بیوقوف نہیں ہوتا اور کسی بھی شر سے متعلق نہیں ہوتا۔ اگر شر ہم پر غالب آجائے تو ہم پر الزام آئے گا کہ خدا نے تمہیں ایمان دیا۔ نفی دیا۔ اپنے قرب کی باریک راہیں تم پر کھولیں۔ فراموش دی۔ ذہانت اور عقل دی پھر بھی ایک چور جانگن تمہارے گھر میں آکر چوری کر کے لے جاتی ہے اور تمہیں شکرنگ نہیں ہوتی۔ اس گندے ماحول میں ہمارے بعض بچوں کو بھی اپنی نا کھجی کی وجہ سے یہ عادت پڑ گئی ہے کہ مسجد میں سے جو حق وغیرہ اٹھا کر لے گئے۔ (مردوں والے حصہ میں سے یا عورتوں والے حصہ میں سے)۔ اگرچہ جو وہ ہندوہ ہزاروں کی آبادی میں دو یا چار ایسے کا ہو نا چاہتا ہے کوئی الزام ثابت نہیں کرتا لیکن ہمیں اس قسم کا ایک آدمی بھی برداشت نہیں کرنا چاہئے بلکہ تدبیر اور دعا سے کامیاب اصلاح کی کوشش کرنی چاہئے۔

چند مختلفوں کی بات ہے

اس سلسلہ میں مجھے بعض مردوں کی طرف سے بھی اذیتیں انا اللہ کی طرف سے بھی یہ تحریک کی گئی کہ سستی کے ساتھ اس چیز کو دانا چاہئے۔ اور کوئی بڑا ہی سخت اقدام کرنا چاہئے ایسے خانہ خانوں کے خلاف جنہوں نے اپنے بچوں کی صحیح تربیت نہیں کی اور انہیں سنبھالا نہیں۔ اس وقت میرے دل نے یہ فیصلہ کیا مجھے وہاں طرف متوجہ ہونا چاہئے اور اپنے رب سے بد اہانت یعنی چاہئے کہ وہ کیا چاہتا ہے کہ میں اس معاملے میں کیا کروں؟ جب ایک خواب کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے مجھے بتایا کہ اس جماعت کے بچے بھی اور بڑے بھی۔ مرد بھی اور عورتیں بھی اطاعت کے ایسے مقام پر قائم ہیں کہ ان پر کسی قسم کی سختی کرنے کی ضرورت نہیں۔ پیار سے ان کو سمجھ دینا چاہئے۔

تو اللہ تعالیٰ کی اس ہدایت کا روشنی میں

میں بڑے ورد کے ساتھ اور انتہائی پیار کے ساتھ

سب کی توجہ اس طرف مبذول کرنا چاہتا ہوں کہ اگر ولہ میں ایک بچہ بھی ایسا ہے جو اس گندہ میں ملوث ہے۔ اگر ولہ میں ہمارے ایک بچہ بھی ایسی ہے جو اس گندہ عادت میں مبتلا ہے تو خدا کے لئے آپ اس کی تربیت کی طرف متوجہ ہوں اور اس کو بھی دیانت کے اس بلند مقام پر کھڑا کریں دیانت کے جس بلند مقام پر اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ کو کھڑا کرنا چاہتا ہے۔

پھر ان امام میں اس قسم کے سب بڑے کنزت سے ہوتے ہیں۔ کسی کا بٹو لہجہ وہ گیارہ وضو کرنے لگے کھڑی اتاری۔ نہیں یاد رہا۔ کوئی دوست مل گیا باتیں شروع کر لیں۔ چلے گئے بعض دفعہ بستر سے گاڑی میں رہ جاتے ہیں اور بعض دفعہ حمل پر آنے والا ہمارا احمدی بھائی گاڑی میں بستر لگا دیتا ہے خود سوار نہیں ہو سکتا۔ بعض دفعہ خود سوار ہو جاتا ہے اور سامان پیچھے چھوڑ دیتا ہے۔ عام طور پر ۱۹۹۹ ہی ہوتا ہے کہ ایسے آدمی کا سامان یا اشیاء بٹو یا روپیہ جو اس کی جیب سے گر جاتا ہے وہ ہٹائے نہیں ہوتا بلکہ مل جاتا ہے۔ اور یہی اللہ تعالیٰ کا بڑا فضل ہے۔ اس فضل کو اپنی جماعت میں قائم رکھنے کے لئے کوشش کرنے رہنا چاہئے۔ دعاؤں کے ساتھ بھی اور تدبیر کے ساتھ بھی۔

ویسے تو ہر وقت ہی مومن کا یہ فرض ہے کہ اس ماحول کو پیدا کرے۔ لیکن

اس بارگت اجتماع کے موقع پر

خاص توجہ اس طرف دینی چاہئے کہ اگر کسی کی جیب سے ایک لاکھ، دس لاکھ کروڑ روپیہ بھی گر جاتا ہے۔ تو ایک باقی اور ایک ایک پیسہ اسے واپس مل جائے اور کسی شخص کے دل میں شیطان یہ وسوسہ نہ ڈالے کہ شیطان نیزا رزاق ہے خدا تبار رزاق نہیں تو تیرے شیطان کی بات مان اور اس مال پر قبضہ کر لے۔ بلکہ ہر احمدی اس مقام پر کھڑا ہو کہ رزق دینا خدا کا کام ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کا نونہ رزاق ہے رزق کو حاصل کرنے کی کوشش کرتے اور اس میں کاٹنا نہیں چاہئے۔ ہمیں اس وقت بھی اس خدا میں طاقت ہے کہ اس رزق کو جو ہم سے چھین لے۔ اور اس کے علاوہ جو جائز طور پر ہم سے ملایا ہو اسے اس کو بھی لیکر سزا کے ہم سے واپس لے لے۔

ہم لو خدا کے رزاق کو ماننے والے ہیں

ہم اس گل کی پرستش نہیں کرتے جس گل میں ہمارا کوئی مہمان نعلی سے اپنا بٹو اچھینا جاتا ہے

مقدّمات

سیرۃ خاتم النبیین (حصہ اول) رضی اللہ تعالیٰ عنہ۔
مصنفہ سیدنا حضرت ماجراہ مرزا لبتیر احمد صاحب

یہ لاجواب کتاب مدت سے نایاب تھی اور احباب خواہشمند تھے کہ اس کو جلد از جلد منظرِ لکھ جائے۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ اشرف المذہب الاسلامیہ ربوہ نے ۴۹ جلدوں میں یہ خواہش پوری کر دی ہے اور اپنی مقررہ تقابیح پر جلسہ سالانہ برائے دونوں کے لئے ایک مجلس بہانہ پیش کر دیا ہے۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرۃ پر ہزاروں کتابیں لکھی گئی ہیں ہر ایک کی الگ خصوصیت ہے۔ اس کتاب کی خصوصیت یہ ہے کہ اس میں اعراضاً کا جواب بھی مانتل و دل کی صورت میں مصنف نے دیا ہے۔ علاوہ ازیں سیدنا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زندگی کے واقعات ایک سلسلے کے ساتھ اس خوبی سے بیان کئے ہیں کہ جس سے کتاب کی دلچسپی دو بالابو جاتی ہے۔

ہمیں یقین ہے کہ احباب اس کو ہاتھوں ہاتھ خرید لیں گے ورنہ آئندہ ایڈیشن کا انتظام کو تا پڑے گا۔ اشرف المذہب کے دفتر اور دیگر دکان داروں سے مل سکتی ہے۔

جماعت احمدیہ کی مختصر تاریخ (بچوں کے لئے)

صاحب اسٹنٹ ایڈیٹر افضل نے سادہ اور سستہ زبان میں جماعت احمدیہ کی تاریخ شروع سے لے کر آج تک کے واقعات پر مشتمل ایسی تقریب سے لکھی ہے کہ نہ صرف بچوں کے لئے بلکہ بڑوں کے عمر کے احمدیوں کے لئے بھی بڑی مفید ہوگی۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مشن اور اس میں کامیابیوں کی نہایت خوبصورت تصویر کشی جاتی ہے۔ یہ کتاب خاص طور پر بچوں اور بچیوں کی تعلیم و تربیت کے لئے لکھی گئی ہے ہر گھر میں ایک نہیں بلکہ کئی کئی جلدیں موجود رہتی چاہئیں تاکہ کوئی بچہ اس سے محروم نہ رہے۔ قیمت ایک روپیہ فی نسخہ ہے۔

تابعین اصحاب (جلد چہارم و پنجم)

صاحب مرحوم مبلغ افریقہ کے ایمان افروز حالات بیان کئے ہیں۔ ضمناً افریقہ میں احمدی مشنوں کی تاریخ پر بھی روشنی ڈالی گئی ہے۔ کتاب فیروں میں تبلیغ کے لئے بھی بڑی مفید ثابت ہو سکتی ہے۔ قیمت اڑھائی روپیہ۔

تابعین اصحاب احمد جلد پنجم (سوسو ساز زندگی)

حالات پر مشتمل ہے جس میں انہوں نے بتایا ہے کہ میں نے احمدیت کو کیوں قبول کیا اور احمدیت سے، کیا برکات حاصل کیں۔ یہ کتاب جن ایہوں اور فیروں کے لئے بہت مفید ہے۔ دونوں جلدیں احمدی بک ڈپو۔ ربوہ سے مل سکتی ہیں۔

فضل عمر بھری شمسی دائمی تقویم اور مجمع البحرین

اور حساب دان محترم محمد افضل دین صاحب نے "فضل عمر بھری شمسی دائمی تقویم" کے نام سے چودہ کیلنڈروں پر مشتمل ایک نہایت ہی قابل قدر تقویم مرتب کی ہے۔ اس کا فائدہ یہ ہے کہ آپ اس کی مدد سے کسی بھی سال کو گزشتہ یا آئندہ کیلنڈر نکال کر کوئی بھی مطلوب دن یا تاریخ قبل ترین وقت میں نہایت آسانی سے معلوم کر سکتے ہیں۔ کسی بھی سال کی کوئی مطلوب تاریخ یا دن معلوم کرنے کا طریقہ تقویم کے شروع میں مثالیں دے دے کر نہایت عام فہم انداز میں واضح کر دیا گیا ہے جس کی وجہ سے ہر شخص بلا دقت اس سے استفادہ کر سکتا ہے۔ بلاشبہ یہ تقویم احباب جماعت کے لئے ایک بیش بہا تحفہ کی حیثیت رکھتی ہے۔

مصنف نے فیئد کے طور پر "مجمع البحرین" کے نام سے ایک علیحدہ ٹریکٹ بھی منظرِ لکھ کیا ہے جس میں بھری سال کو عیسوی اور عیسوی سال کو بھری سال کی تبدیلی کرنے کا طریقہ واضح کیا گیا ہے۔

فضل عمر دائمی تقویم کی قیمت اسی روپیہ ہے اور مجمع البحرین کی قیمت صرف ۲ روپیہ نسخہ ہے۔ دونوں کتابیں بیک وقت خریدنے والے احباب انہیں بارہ آنے (یعنی ۵۵ روپیہ) میں حاصل کر سکیں گے۔

طے کا پتہ: کنج غایت۔ کوآرٹ نمبر ۲۹ صدر انجن احمدیہ دارالصدر شرقی۔ ربوہ

جلسہ سالانہ پر جماعتی ملاقاتوں کا پروگرام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز سے جلسہ سالانہ کے ایام میں جماعتی ملاقاتوں کا نظر ثانی شدہ پروگرام درج ذیل ہے۔ جماعتیں اپنی اپنی ملاقات کی تاریخ اور وقت نوٹ کر لیں اور اس کے مطابق ملاقات کا مشرف حاصل کریں۔
(پر ایڈیٹریٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

تاریخ	وقت	نام جماعت ہائے	عرصہ ملاقات
۲۶ جنوری ۸ بجے صبح		لاہور شہر و ضلع	۵۰ منٹ
		کینسل پور شہر و ضلع	۱۰ منٹ
۱۶ بجے شام		گجرات شہر و ضلع	۲۰ منٹ
		پشاور۔ ڈیرہ بھیل خان ڈویژن	۲۰ منٹ
		شیخوپورہ شہر و ضلع	۵۰ منٹ
		چلم شہر و ضلع	۲۰ منٹ
۱۶ جنوری ۸ بجے صبح		ملتان شہر و ضلع	۳۵ منٹ
		راولپنڈی شہر و ضلع	۳۰ منٹ
		ڈیرہ غازیخان شہر و ضلع	۱۵ منٹ
		میانوالی شہر و ضلع	۵ منٹ
۱۶ بجے شام		سیالکوٹ شہر و ضلع	۹۰ منٹ
		بیعت	۱۵ منٹ
		گوجرانوالہ شہر و ضلع	۲۰ منٹ
۱۸ جنوری ۸ بجے صبح		حیدرآباد۔ خیرپور ڈویژن	۲۵ منٹ
		کراچی	۳۰ منٹ
		مظفر گڑھ شہر و ضلع	۱۵ منٹ
۱۶ بجے شام		کوئٹہ بلوچستان	۲۰ منٹ
		بہاولپور ڈویژن (ہر سہ اضلاع)	۳۰ منٹ
		بیعت	۱۰ منٹ
		جھنگ شہر و ضلع	۲۵ منٹ
		منٹگمری شہر و ضلع	۲۰ منٹ
		آزا کشمیر	۱۵ منٹ
۲۹ جنوری ۹ بجے صبح		سرگودھا شہر و ضلع	۲۵ منٹ
		بیعت	۱۰ منٹ
		لاہور شہر و ضلع	۵۰ منٹ
		مشرقی پاکستان	۱۵ منٹ
		ہندوستان	۵ منٹ
		بیرونی ممالک	۱۰ منٹ

اجبات جمعیت کیلئے خوشخبری!

سیرۃ خاتم النبیین حصہ اول چھپ کر تیار ہو گئی!

اجبات یمن کی خوش بول کے کٹر لائبریا حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی مقبول عام اور معرکہ آرا تصنیف 'سیرۃ خاتم النبیین' جو حصے سے نیا باقی کی پہلی جلد طبع ہو کر منظر عام پر آگئی ہے سیرۃ مقدسہ یہ تصنیف لطیف دلکش انداز بیان، جامعیت اور اختصار کے پہلو بہ پہلو ممتاز اور معتد علم ہونے میں ممتاز مقام رکھتا ہے حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے کمال محبت و عشق کے جذبہ سے سرشار ہو کر اس حضرت علیہ السلام کی شخصیت و کردار کو موجودہ دور کے مطابق انتہائی دلنشین اور پر سکون رنگ میں پیش فرمایا ہے، اجبات پریس ہا تصنیف الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ کو لکھنؤ سے جلد سالانہ کے موقع پر حاصل کر سکتے ہیں۔ قیمت فی جلد صرف ۵ روپے۔

میں بینک ڈائریکٹر الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ دہلی

رشید اینڈ برادرسیالکوٹ کے

نئے ماڈل کے چوڑے لمبے

بلطانی طور پر مصنوعی تیل کی بجائے ادراس اور حارثہ دنیا بھر سے لے مثال ہیں۔

اپنے شہر کے ہر بڑے ڈپارٹمنٹ سے طلب کریں

انٹرنیشنل لمیٹڈ لاہور کا

پھلوں کے خانے میں

ایک نیا شاہکارہ بالکل نئی پیش کش

پاکستان میں پہلی مرتبہ قیمت بالکل کم

عجیب لذت۔ نیا سرور

نہایت لذیذ رُوح افزا

جلسہ سالانہ کے موقع پر ہمارے

کسی بھی سٹال پر شریف لاکر ٹوش فراہمیں

مبارک برادر گنج محل پورہ لاہور سول جنٹس سب سے ضلع لاہور جی اے ایچ

پاکستان ویسٹرن ریلوے - ترمیم!

بیت کنٹرولنگ پریجری ذمہ دار ہمارے ٹرنڈ نمبر P 2 / 575 / 3-65 / 100 LOAN - 085

ہائے ایلو میٹل ہیزل اینڈ کوئٹہ کی فروخت اور کھلنے کی تاریخ میں مندرجہ ذیل تبدیلی آئی ہے۔

موجودہ تاریخ	نظر ثانی شدہ
کھلنے کی تاریخ - ۲۲ جنوری ۱۹۶۰ء	۲۰ جنوری ۱۹۶۰ء
دھول کرنے کی تاریخ ادرت ۲۲ جنوری ۱۹۶۰ء کے بعد	۲۰ جنوری ۱۹۶۰ء کے بعد
کھلنے کی تاریخ ادرت ۲۷ جنوری ۱۹۶۰ء کے پہلے بجے	۲۰ جنوری ۱۹۶۰ء کے پہلے بجے

آلہ مکبر الصوت

ہمارے میسکو مارکہ (لاؤڈ سپیکر) MECO

بیشتر مساجد اور دینی درس گاہوں میں گزشتہ اٹھارہ برسوں سے نہایت اعلیٰ اور دلچسپ سرورس دے رہے ہیں۔ ہماری گانہماں کی ساخت اور کارکردگی کی ضمانت ہے، یہ گانہماں تمام دفاتر دیتے ہیں۔

محمد ابراہیم اینڈ پبلسٹی ۱۹۵۳ لمیٹڈ

ہیڈ آفس کراچی	لاہور	راولپنڈی	ڈھاکہ	چٹاگانگ
۱۳/۵۰۰ نئی ایبٹ آباد روڈ صدر	۲۵ دکان مال	۶۵ دکان مال	۸۵ موقی جیل کمرشل ایریا	۲۹۱ صدر گھاٹ روڈ
فون ۵۵۰۳۱	فون ۶۲۲۴۱	فون ۶۲۶۸۲	فون ۶۲۶۸۹	فون ۵۵۰۲۳

ڈاکٹروں اور کھیلوں کی توجہ کے لئے

ہم اللہ جل جلالہ کے مبارک ایام میں مسیحی ہمایہ پراپیٹیشنرز کی ادویات مثلاً اڈورڈ (ADRODOR) ڈاڈا (DADA) ڈیپ ٹری (DEEP TREAT) وغیرہ کی طبیعت و طبع کا نیشنل مثال کار ہے۔ ہمارا ڈاکٹر اور کیمسٹ حضرات سے اس سے بچنے کے لئے لاکھ لاکھ ادویات کے متعلق مزید وغیرہ حاصل کریں نیز کیمسٹ حضرات سے گواہی ہے کہ اسے کوئی نفع پر ایسا ڈاکٹر کوئی دیکھنے والا دیکھ کر دوا دے گا جسے کامیابی سے شفا نہیں دے گا۔ نسبت روڈ۔ لاہور،

ہمدرد نسواں، جب بٹھرا، اٹھرا کا علاج۔ مکمل کورس ۶۰۰ روپیے، ۲۰ روپیے کے پورے خانہ خاندان کے لئے خلیق سیرم ڈاکٹر

مقامی دوست گولبار
لیڈ سے خرید
کئے ہیں۔

حکیم نظام جالبینڈر گولبار

عمارتی لکڑی

ہمارے ہاں عمارتی لکڑی دیار کیل، پرتل، بیل کافی تعداد میں موجود ہے ضرورت مند اصحاب ہمیں خدمت کا موقع دے کر مشکور فرمائیں۔

سٹار ٹمبر کارپوریشن فیروز پور روڈ۔ لاہور

ہمارا نصب العین؟

مومن کا لہجہ ہاؤس فرنیچر مارکیٹ گولبار سے ہر قسم کے سوئی و ریفریجریٹس، گرم چادریں اور شیشی دیشی جار نماز اور سڑھیلانسی بخش نرغون پر بند فرما دیں۔

دیانتداری ہمارا نصب العین ہے۔
پروردگار کے خواجہ عبدالرحمن ریحتمند شاہ بارہ

ہر قسم کا اسماعی لکڑی

اپنے فوری سہو ید سے جاری شدہ

اشکتہ الاسلامیہ گولبار

حاصل کریں

نورانی کابل

سر مرزا اول کا

آنکھوں کی صفائی اور خوبصورتی کیلئے بہترین تحفہ ہے۔

بڑی شیشی قیمت ایک روپیہ پچیسے

چھوٹی دس آنے

جب لاکھ کے پام کیلئے بڑی شیشی ایک روپیہ

چھوٹی شیشی اچھلنے

زرد جام عشق

طاقت کا بہترین تحفہ

قیمت خوراک ایک ماہ

پودہ روپے

قادیان کا قدیمی مشہور عالم دارینہ نظیر حنفیہ

سر نور الدین

جگہ امراض چشم کے لئے کثیریت ہو چکا ہے۔ ہمیشہ خریدتے وقت شفا خاندہ رفیق حیا کالیں

ملاحظہ فرمایا کریں

بڑی شیشی درمیانی شیشی چھوٹی شیشی دو روپے ایک روپیہ آٹھ آنے

دوران جلد گولبار بارہ دیں ہمارا اسمال ہوگا۔

ادریا ملنے کا پتہ شفا خانہ رفیق حیا روبرنگ بازار سیالکوٹ

وزن کی زیادتی خطرناک ہوتی ہے

ڈاڈ لین

کی گولبار

کھا کر وزن کم کریں

مردوں کے لئے			اس خاکہ کے مطابق اپنے وزن کا پیمانہ			عورتوں کیلئے		
عمر ۱۰ سال سے زیادہ	عمر ۱۵ سال	عمر ۲۰ سال	عمر ۱۰ سال سے زیادہ	عمر ۱۵ سال	عمر ۲۰ سال	عمر ۱۰ سال سے زیادہ	عمر ۱۵ سال	عمر ۲۰ سال
۱۳۶	۱۳۸	۱۴۰	۱۲۷	۱۲۹	۱۳۱	۱۱۲	۱۱۴	۱۱۶
۱۳۸	۱۴۰	۱۴۲	۱۲۹	۱۳۱	۱۳۳	۱۱۴	۱۱۶	۱۱۸
۱۴۰	۱۴۲	۱۴۴	۱۳۱	۱۳۳	۱۳۵	۱۱۶	۱۱۸	۱۲۰
۱۴۲	۱۴۴	۱۴۶	۱۳۳	۱۳۵	۱۳۷	۱۱۸	۱۲۰	۱۲۲
۱۴۴	۱۴۶	۱۴۸	۱۳۵	۱۳۷	۱۳۹	۱۲۰	۱۲۲	۱۲۴
۱۴۶	۱۴۸	۱۵۰	۱۳۷	۱۳۹	۱۴۱	۱۲۲	۱۲۴	۱۲۶
۱۴۸	۱۵۰	۱۵۲	۱۳۹	۱۴۱	۱۴۳	۱۲۴	۱۲۶	۱۲۸
۱۵۰	۱۵۲	۱۵۴	۱۴۱	۱۴۳	۱۴۵	۱۲۶	۱۲۸	۱۳۰
۱۵۲	۱۵۴	۱۵۶	۱۴۳	۱۴۵	۱۴۷	۱۲۸	۱۳۰	۱۳۲
۱۵۴	۱۵۶	۱۵۸	۱۴۵	۱۴۷	۱۴۹	۱۳۰	۱۳۲	۱۳۴
۱۵۶	۱۵۸	۱۶۰	۱۴۷	۱۴۹	۱۵۱	۱۳۲	۱۳۴	۱۳۶
۱۵۸	۱۶۰	۱۶۲	۱۴۹	۱۵۱	۱۵۳	۱۳۴	۱۳۶	۱۳۸
۱۶۰	۱۶۲	۱۶۴	۱۵۱	۱۵۳	۱۵۵	۱۳۶	۱۳۸	۱۴۰

۵ فیصد کمیشن

سلاہیت خالص وزن اور طاقت پیدا کرتی ہے۔ بڑوں کے ہر قسم دردوں کا علاج ہے۔ پاکستان میں خالص اور دماغی صحت ہم کو مہیا کرتے ہیں۔

قیمت میں نو روپے ایک میرٹس روپے

بڑی بولی سپلائی ناگزیر ہمارے

جسمانی طاقت اور ذہنی باہدگی کیلئے مشہور گولبار افروز و ذوالاعتمادیت پکی ہیں شفا میں گولبار

جلسہ سالانہ کے انتظامات کا تعارف

محترم و محترمات سیدہ اور احمد رضا افسر جلسہ سالانہ

دینی وسیع ہوں اور معرفت ترقی پزیر
نیز فرماتے ہیں۔
"صوت طلب علم اور مشورہ اہم
اسلام اور ملاقات اخوان کے
لئے یہ جلسہ تجویز کی گئی ہے۔
(اشتہار و سیرت مکتبہ)

پھر فرمایا:-
"ایک عارضی فائزہ ان مجلسوں کا
یہ بھی ہوگا کہ ہر ایک سال میں
جس قدر نئے بیانی اس جماعت
میں داخل ہوں گے۔ وہ تاریخ
مقررہ پر حاضر ہو کر اپنے پہلے
بھیانوں کا منہ دیکھیں گے۔
اور درشناس ہو کر آپس میں رشتہ
تودر و تبارف ترقی پذیر ہوگا۔
دائیں بیچ تثن آسمانی

نیز فرمایا
"اس جلسہ میں ایسے عقائد و معارف
کے سنانے کا شغل رہے گا۔

جو ایمان اہل عقین اور معرفت کو
ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں
اور نیز ان کے مستوفیوں کے لئے خاص
دعائیں اور خاص توبہ ہوگی۔ اور
حق الموعود بدگاہ ارحم الراحمین
کو شوق کی جیسے گلہ افلاکے
اپنی طرف ان کو بھیجئے اور اپنے
لئے قبول کرے اور ایک تبدیلی
ان میں بخشنے۔ (آسمانی فیصلہ)

پھر اس کی حکمت داہمیت کی وجہ
سے مزید تاکید کرتے ہوئے فرمایا۔
"اور سیکڑ بھائیوں کے لئے مگر اس
جلسہ کو معمول انسانی مجلسوں کی طرح
خیال نہ کریں۔ ہر امر ہے جس
کی خاطر تاکید اور اعلیٰ سے
مگر اسلام پر مبنی ہے۔ اس سلسلہ
کی بنیادی ایڈٹ خدا قائل نے اپنے
ہاتھ سے دیکھی ہے اور اس کے لئے

قوی تیار کریں۔ جو مقرب اس میں
آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قدر حاصل ہے
جس کے لئے کوئی بات انہوں نے نہیں
(اشتہار و سیرت مکتبہ)

اس جلسہ سالانہ پر آنے والے احباب کو ان
اغراض کو پیش نظر رکھنا چاہیے۔ جو حضرت
مسیح موعود علیہ السلام سے تحریر فرمائی ہیں

دیکھو ۱۹۶۱ء میں حضرت مسیح موعود علیہ
الصلواتہ وسلم بانی سلسلہ احمدیہ سے خدا
کے حکم اور نشار کے مطابق جماعت احمدیہ
کے پہلے جلسہ سالانہ کے انعقاد کا اعلان
فرمایا۔ اس سال شامل ہونے والوں کی تعداد
صورت ۵۰ تھی۔ اس کے بعد ہر سال یہ
جلسہ قادیان میں منعقد ہوتا ہے۔ اور اس
میں شامل ہونے والوں کی تعداد میں بھی
ہر سال اضافہ ہوتا جاتا ہے۔ تقسیم ملک کے
بعد جماعت احمدیہ کے نئے سرکاروں میں
اپریل ۱۹۵۹ء میں پہلی مرتبہ جلسہ سالانہ کا
انعقاد ہوا اور اس کے بعد سے ہر سال
ہوتا ہے۔ اور اس جلسہ میں شامل ہونے والوں
کی تعداد میں سال بہ سال متدرجہ اضافہ
ہو رہا ہے۔ اور آٹھ سالہ آئندہ بھی ہوتا
رہے گا۔ جب کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے اس الہام میں وہ فرمایا گیا ہے۔

الحی حاضر کل قوم یا قونان جنباً
وانی انزلت مکانات تنزیل
من اللہ العزیز الرحیم۔
(دارالبعین نمبر ۱۳)

یعنی میں ہر قوم میں سے گروہ کے گروہ
تیری طرف بھیجوں گا۔ میں نے تیرے مکان
کو روشن کیا۔ اس خدا کا کلام ہے جو
عزیز و رحیم ہے۔

جلسہ سالانہ کے اغراض و مقاصد۔
جلسہ سالانہ کا اجرا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے
خالصہ قلبی و تہنیتی اور تبلیغی مقاصد
کے لئے نظر فرمایا ہے۔ تاکہ ہر سال جماعت
کے افراد اپنے سرکار میں جمع ہو کر اپنے
دینی بھائیوں سے تفریق حاصل کریں اور
محبت کے تقاضات استقامت کریں اور ایک جہتی
اور اتحاد اور تنظیم کا مظاہرہ کریں اور دین
کا علم سیکھیں۔ اور روحانی ترقی حاصل
کریں۔ جن سے وہ اپنے مالک و آقا کے اہل
قریب ہو سکیں۔ اور اپنے امام اور مکرّم سے
بھی اپنے روحانی اور فزائی تعلق اور وابستگی
کو مضبوط کریں۔ اور اس چیز میں فیض سے جو
خدا کے مسیح نے خدا کی نعم اور مشاہدے
مطابق جاری فرمایا ہے سیراب ہوں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔
"اس جلسہ کی بڑی غرض یہ تھی ہے۔
تاکہ ہر شخص کو الہامی دینی فائزہ اور انصاف
کا موقع ملے۔ اور ان کے صلوات

جلسہ سالانہ کا انتظام۔
انتظام دو حصوں پر تقسیم ہے ایک کی اصل کاروائی
تعداد ہر ایک انتظام اور جلسہ گاہ کے بعد انتظام
خاص تاخر صاحب اصلاح و ارشاد فرماتے ہیں۔
اور جلسہ کے موقع پر تشریف لائے والے ہماؤں
کے استقبال قیام و طعام اور جگہ پر ضروریات
کے پورا کرنے کا ذمہ داری افسر جلسہ سالانہ کے
فرائض میں شامل ہے۔ ان ہر دو جگہوں کی سرکاری
خیفہ اس میں قیام فرماتے ہیں۔

افسر جلسہ سالانہ کے تحت تقسیم کار
مقام دفتر مرکزی دفتر واقع میدان متصل
دفتر انصار راشدہ

قرن نمبر ۶۶ اور ۸۶
افسر جلسہ سالانہ کے تحت جلسہ کا کام مختلف
شعبوں میں تقسیم ہے۔ ان شعبہ جات کے نام ہیں اور
مقتضی افسر جلسہ کی ہدایت کے مطابق تمام کام
سر انجام دیتے ہیں۔ اس سال جلسہ سالانہ کے جلسہ
انتظامات سر انجام دینے کے لئے فاکر کو
مقرر کیا گیا ہے (وسیدہ افضل) فاکر کے
ناموں کے طور پر اس سال مندرجہ ذیل احباب
کام کریں گے۔

- ۱) حضرت قاضی محمد عبداللہ صاحب بھٹی
- ۲) محترم مرزا منصور احمد صاحب
- ۳) "چوہدری ظہور احمد صاحب باجوہ
- ۴) "پروفیسر محمد ابراہیم صاحب نامہ
- ۵) "صوفی بشارت الرحمن صاحب
- ۶) "غائب سیف الرحمن صاحب
- نجوم صوفی بشارت الرحمن صاحب یہ ہے
- نائب افسر جلسہ سالانہ ہیں اس کی خصوصیت یہ ہے
کریں گے کہ اگر کوئی اور قیام گا ہوں میں
روٹی کا میناج نہ ہو۔

نظامت مسلمانوں و مسودہ سحر سامان
ناظم پروفیسر محمد عبداللہ صاحب۔ مقام
مرکزی دفتر جلسہ سالانہ واقع میدان متصل
دفتر انصار راشدہ، اس شعبہ کے فرائض میں
تمام اجناس اور جلسہ سالانہ کے سلسلہ میں
بہت سے آئے۔ انی تمام دیگر اشیاء کی
خرابی ہے۔

نظامت مسودہ و اجناس ناظم پروفیسر
عجیب الشان صاحب۔ مقام دفتر مرکزی
دفتر جلسہ سالانہ۔ اس شعبہ کے ذمہ تمام
مسودوں میں اجناس وغیرہ کی تقسیم اور جیسا
ضرورت و ہدایت تمام اشیاء کا بیچنا
ہوتا ہے۔

نظامت مسیحی امداد ناظم محترم ڈاکٹر
مرزا انور احمد صاحب۔ مقام دفتر متصل
ہسپتال رومہ رفوان (پہاڑی)
جلسہ کے موقع پر ہر قسم کی طبی امداد کا
انتظام کرنا اسی شعبہ کے پردہ ہے۔

نظامت محنت۔ ناظم مرزا غلام احمد صاحب
مقام دفتر۔ مرکزی دفتر جلسہ سالانہ
یہ نظامت اس کی ذمہ داری ہے۔ اس کے
فرائض میں جلسہ سالانہ کے انتظام کے لئے ہر شعبہ
کو توجہ دینی ہے۔ اور ہر قسم کے کاموں سے
فیکہ جات کو اسے امید ہے کہ اس کے تقیم
سے تمام شعبہ جات کو برکت مزور ہوگا۔ اور
ہو جائے گا۔ اور انتظام میں سہولت ہو جائے گی۔
انٹیشن۔

ناظم مرزا عبدالرحیم احمد صاحب۔ مقام دفتر
صاحب اس شعبہ کے فرائض میں یہ امور
شامل ہیں۔ جلسہ سالانہ کے مختلف شعبہ جات
کا سانیہ کرنا۔ انتظامات میں کسی نقصان کی
کی صورت میں افسر جلسہ کو مطلع کرنا تاکہ
بروقت اس کی اصلاح کی جاسکے۔

نظامت مکانات ناظم پروفیسر
ناظم مرزا غلام احمد صاحب
ایم۔ ایس۔ ایس۔ مقام دفتر مرکزی دفتر
واقع میدان متصل مرکزی دفتر
اس شعبہ کے فرائض میں جلسہ سالانہ پر
تشریف لائے جانے والے ہماؤں کی رہائش
کا انتظام کرنا شامل ہے۔ اس شعبہ کے کام
کی نزاکت اور ہدایت کے پیش نظر احباب
رہوہ کو خاص طور پر اس امر کی طرف توجہ
دلانا چاہتا ہوں کہ وہ جلسہ سالانہ پر تشریف
لانے والے ہماؤں کے لئے جو دراصل
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہی جہان
ہیں اپنے مکانات پیش کریں۔ اس سلسلہ میں
ہمارے پیارے امام حضرت امیر المؤمنین
علیہ السلام نے اس کی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے
ہیں۔

یہ میں متنبی جماعت کے دستوں
کو اپنی طرف توجہ دلانا ہوں کہ
وہ آنے والے ہماؤں کے لئے
اپنے مکانات پیش کریں۔ ورنہ اگر
جلسہ سالانہ پر آنے والے ہماؤں کے
رہنے کے لئے کوئی گنجائش نہ ملے
تو جلسہ کا ہونا بے ہوا بنا جائے
ہو جائے گا۔ میں رہوہ والوں کو یاد
رکھنا چاہیے۔ کہ جہاں یہ جلسہ ساری
جماعت کا ہے۔ وہاں وہ خاص طور
پر اس موقع پر میزبان کی حیثیت رکھتے
ہیں۔

پھر فرماتے ہیں۔
"جس جہانوں کو ٹھہرانے کے لئے
ایچا کرنا پیش کرنا چاہیے۔ اگر
ہیں اس سلسلہ میں تکلیف میں اٹھانے
پڑے تو کسی سے درج نہیں کرنا چاہیے
آخر جلسہ سالانہ پر آنے والے ہماؤں کے
مکانات اور رشتہ دار ہجرت کرتے ہیں۔

... تمہیں خود اپنی ذمہ داریوں کا احساس ہو جائیے۔ تمہارے سامنے ہماروں کی کثرت ہوتی ہے۔ تمہارے سامنے ان کی برائی گندگی ہوتی ہے اور تمہارے سامنے ان کی اچھیت اور قربانی ہوتی ہے۔ تمہیں خود ان باتوں کا احساس ہونا چاہیے۔

(الفضل) 9 دسمبر 1921ء
اس ضمن میں آنے والے ہماروں کی خدمت میں بھی گذارش کروں گا کہ وہ حتی الوسع جامعوں کے ساتھ آئیں اور اجتماعی قیام گاہوں میں رہائش دیکھیں اور رسداریہ احباب کا دعوت حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارویں کی اس نصیحت کو بھی اپنے پیش نظر رکھیں۔ حضور فرماتے ہیں: "وہیں آجوا لہن سے بھی گناہوں کا وہ کہتے رہیں اور علیحدہ علیحدہ گھر کر گارہوں کے لئے مشکلات پیدا کرنے کا بہت کچھ ہمارے پاس نہیں چاہیے۔ سو سو خط و علیحدہ گھر کے لئے آئے ہیں بلکہ بعض احباب نے خود اپنی مالکتے ہیں، لیکن کچھ قریباً ۵۰ گروہوں کی سہولت ہے۔ اس لئے بعض احباب کو مجبوراً جمعیت کوئی پڑتی ہے۔ جامعوں کی قیام گاہ کا نقشہ الفضل میں شائع ہو چکا ہے۔ امراء احباب سے درخواست ہے کہ وہ اس کے مطابق احباب کو اطلاع دیں۔ اس وقت جگہ گتہ کہ وہ کوئی ایسے امید ہے کہ احباب کو گناہ جگہ ملے گی۔

نظم محمد احمد صاحب اولیاء اللہ علیہ السلام
مقام دفتر دارالافتاء صدر الدین احمد علیہ السلام
اس شعبہ کے خزانوں میں جلسہ لانے کے موقع پر تشریف لانے والے احباب کو جس کے متعلق ہر قسم کی مسلوحتات جیسا کہ نام شدہ اشیا کی بازیابی اور ان کا حاصل مالکوں تک پہنچانا اور ہر قسم کی فردی امداد شال ہے۔ اس ضمن میں باہر سے آنے والے احباب کی خدمت میں گذارش کروں گا کہ وہ ان ایام میں اپنی تشددہ اشیا کا اندراج اس دفتر میں لائیں اور اپنا مکمل پتہ بھی نوٹ کر وہاں لائیں۔ نیز یہی گذارش ہے کہ ان ایام میں اگر انہیں کوئی گری پڑی چیز ملے تو وہ اس دفتر میں بخاند رسید جمع کروادیں تاکہ انہیں ان کے اصل مالکوں تک پہنچانے کا انتظام کیا جاسکے۔

بچوں کے ضمن میں یہ امر خاص طور پر نظر رکھیں کہ انہیں کوئی چیز ان کے زبردست خواہ و مصروفیوں کی بکریوں نہ ہوں نہ پہنائی جائے اور اس امر کی کوشش کریں کہ ان ایام میں انہیں اپنی نظروں سے ہرگز اوجھل نہ ہونے دیں اور جو بچے اپنے والدین کا نام اور پتہ نہ بتا سکتے ہوں۔ اس کا نام اور والد کا نام مع مکمل پتہ کے تحریر کر کے اس کے باوجود بلا ہمدردی یا پردہ نگاہی میں ڈال دیں۔

انتظام کسیر
منتظم مسیح احمد صاحب
اس شعبہ کے پیر جس کے لئے ہماروں کی رہائش گاہوں کے لئے ہر ایام کی فراہمی اور اس کی تقسیم کا کام دیکھوں ہیں پھر نئے دارے ہماروں کے لئے انتظام کسیر کی طرف سے صدر ان محلات کو پرانی چھوٹی چلا چکی ہے۔ آجوا لہن ہمارے یا میر بان حضرت ان سے حاصل کر سکتے ہیں۔

نظامت استقبال والوداع
ناظم۔ مولوی ابوالخیر نور الدین صاحب
مقام دفتر۔ ۱۔ دیوبند کسٹن۔ ۲۔ اڈہ لاری
اس نظامت کے کارکنان کے خزانوں میں جلسہ لانے پر تشریف لانے والے احباب کا غیر مقدم کرنا اور جلسہ اختتام نہیں الوداع کہنا۔ نیز اسپیشل گارڈوں کے لئے میں جہر مسلوحتات سے قبل از وقت احباب جماعت کو اطلاع دینا شال ہے۔

احباب کو چاہیے کہ وہ دیوبند کسٹن پر یا سول کے آڈہ پراترے ہی اس نئی گتہ کارکنان سے درمیان پیدا کر کے اپنی قیام گاہوں کا تفصیلی علم حاصل کریں اور اپنا ساں صرف اور صرف نظامت استقبال والوداع کے منظور شدہ طریقوں کے لئے گھومیں اور انہیں اجرت دینے وقت اس رفتار کی طرف سے مشاہدہ درج نامہ کو نظر رکھیں جو ہر قسم کے باس موجود ہوں گے دست اس امر کو ہرگز نہ بھولیں کہ اپنا ساں اچھوڑنے سے قبل ساں اٹھانے والے قلمی کام ہر فرد نوٹ کر لیں۔ اس گتہ میں ان کمپنیوں سے جو سول میں مسافر ہوں وہ دیوبند لائی ہر دست کر دوں گا کہ وہ اس شعبہ کی ہدایت کی پابندی کریں جس وقت حسب ضرورت گذشتہ سال میں بیسیں پختہ سڑک سے پانچ گھنٹے کی دوری اور وہاں ہی سے مسافروں کو سوار کر لیں گی۔

نظامت صحافیوں کی معاونت
ناظم رسیق احمد صاحب نائب
دفتر مرکزی۔ ناز داتہ میدان شمس دفتر انصار
اس شعبہ کا یہ خزانہ ہے کہ غیر حاضر صحافیوں کو فوری طور پر ان کی ذمہ داری جگہ پر حاضر کریں۔ تمام شعبہ حیات جن کا کوئی معاون غیر حاضر ہو وہ خود اس تنظیم کو اطلاع کریں۔

انتظام صحافی
ناظم۔ عبدالرشید صاحب
دفتر مرکزی دفتر دارالافتاء
تمام قیام گاہوں کے لئے بیوت الخیار کی تعمیر اور ان کی بروقت صحافیوں اور اسی طرح دیوبند صحافیوں کا انتظام اس شعبہ کے سپرد ہے۔ مختلف قیام گاہوں میں غرضی

بیوت الخیار تعمیر کے عہدے میں دیوبند کے احباب سے گذارش ہے کہ وہ آپس استعمال کریں بلکہ جلسہ کے ہماروں کے لئے عیانت سفیر سے بننے دیں
انتظام تعمیرات
منتظم۔ خواجہ عبید اللہ صاحب
دفتر مرکزی دفتر دارالافتاء
جلسہ لانے کے اختیارات سے متعلق ہر قسم کی تعمیر کا تمام کام اس شعبہ کے ذریعہ کیا جاتا ہے۔

انتظام کھڑکی
منتظم سلطان محمود صاحب
گتہوں کو اور وہاں نوازوں کو ہر وقت کھڑکی ہبیا کرنا اور اس کا ریکارڈ رکھنا اس شعبہ کے سپرد ہے۔ کوکہ نہ لٹنے کی وجہ سے اسالی کھانا پکانے کے لئے صرف کھڑکی استعمال کی جاتی ہے۔ گذشتہ سال کے کامیاب تجربہ کی بناء پر کھڑکی میں محدود پیمانہ پر کھڑکی پکانے کے لئے نیل کی بیسیاں بھی تیار کی گئی ہیں۔

انتظام بازار
منتظم عدنان اقبال صاحب
دفتر دارالافتاء
حیاتیاتی شخص کو بغیر اجازت اجرت کے دکان بنگلانے کی اجازت نہیں ہوتی۔ جو شخص دکان بنگانا چاہے وہ تفصیلی درخواست تدارک امور عام کی سفارش سے دفتر جلسہ کو بھجواویں اور مشورہ اجازت نامہ حاصل کر لیں۔ دکان کے بغیر ان کو دکان کھولنے کی اجازت نہ ہوگی۔

دیوبند کے دکاندار بھی جو دیوبند بنگانا چاہیں ان کو اجازت لینا پڑے گی۔ دکان بنگانے والوں سے شرائط پابندی سختی سے کر دینی جاتی ہے۔ اوقات کے لحاظ سے بھی اور نرخ کے لحاظ سے بھی اور خلاف دوزی کرنے والوں کا اجازت نامہ منسوخ کر کے دکان بند کر دینی جاتی ہے۔ دکانداروں کو چاہیے کہ وہ اس جذبہ سے دکان بنگائیں کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہماروں کی خدمت بجا لا رہے ہیں اور مال نافع ایک ذمہ داری ہے۔

انتظام آب و ساری
منتظم عبدالرشید صاحب
مقام دفتر مرکزی دفتر دارالافتاء
جلسہ قیام گاہوں اور دیگر محلات میں پانی کی فراہمی کا انتظام اس شعبہ کے سپرد ہے۔ جو نمونہ گھر سے گم ہو جائے اور نوٹ جانے لگے۔ اسلئے قیام گاہوں میں پینے کے پانی کے لئے ڈرم تیار کئے گئے ہیں۔ جن میں بہت سا پانی

جمع کیا جاسکتا ہے۔ اسالی یہ انتظام بھی کیا گیا ہے کہ گذشتہ اور قیام گاہوں میں پانی پہنچانے کے لئے ٹینک استعمال کیا جائے گا تا وقتہ میں وہ ٹینک سڑکوں پر چھڑکاؤ کا کام بھی کرے گا۔

انتظام روشنی
منتظم۔ مبارک علی الدین صاحب
دفتر مرکزی دفتر دارالافتاء
تمام قیام گاہوں۔ دارالافتاء اور دیگر محلات میں روشنی کا انتظام اس شعبہ کے سپرد ہے۔ اسالی ملک میں بجلی کی قلت کے پیش نظر گذشتہ سال کے لئے تین جیٹر بیروں کا انتظام بھی کیا گیا ہے تاکہ کام میں کسی قسم کی مسدودگی نہ پیدا ہو۔

نظامت پرچی خورداک
ناظم۔ مرزا اس احمد صاحب
مقام دفتر۔ مرکزی دفتر دارالافتاء
اس نظامت کے تحت ہماروں کو کھانا کھانے کی مطلوبہ نقد اد کے مطابق پرچی خورداک جاری کی جاتی ہے۔

مراکز اس سال عمل کی بجائے نظریات اور گئے متعلق قائم کئے گئے ہیں۔ کھانا بیٹے والے تمام احباب اپنے اپنے محلوں سے مفروضہ مصدقین کی تصدیق کے بعد اجتماعی مراکز سے پرچی خورداک حاصل کر سکتے ہیں اور پھر اس پرچی پر دستخط کر کے کھانا مل سکتا ہے اس طرح بہتری کھانے کی پرچی بھی تیار ہے سابق مرکزی دفتر احمد آباد پرچی دارالافتاء مرکزی دفتر سے جاری ہوگی۔ مصدقین اپنے اپنے محلہ پر بھی تصدیق کریں گے۔

نظامت تصدیق پرچی خورداک
ناظم۔ مولوی محمد صدیق صاحب ایڈیٹر
مقام دفتر مرکزی دفتر دارالافتاء
اسی شعبہ کے ذریعہ تمام دیوبند کے تمام محلوں میں مصدقین کا دفتر لایا گیا ہے کھانا بیٹے والے احباب صدر ان محلہ سے تصدیقی خادم حاصل کر کے اپنے مصدق صاحب سے اسے تصدیق کر لیں گے۔ تصدیق کرنے کے بعد دستخط ہونے سے منتقل مراکز اجرائے پرچی خورداک سے کھانے کی پرچی حاصل کر سکیں گے۔

نظامت ہماروں نوازی
حلقہ
دالال احمد سردار آل رحمت
ناظم مرزا طاہر احمد صاحب
مقام دفتر۔ دارالافتاء جدیدہ
فون ۹۹

لفظ صمت جہاں نوازی دہلوی (دہلوی) صاحب
نظم۔ چوہدری محمد علی صاحب
معاذ حقیر دفتر تعلیم الاسلام کالج خون نمبر ۶
اس نظام صمت کے فرائض میں اپنے حلقہ کے
جماؤن کے قیام، طعام اور دیگر مجوزیات
کا انتظام اور ان کی سہولت اور آرام کے
سامان فرائض کو نفاذ میں ہے۔

تمام قیام گاہوں میں اس نظام
کی طرف سے جہاں نواز صفر کے جانے
تین کا فرائض کے وہ اپنے حلقہ میں
جماؤن کی حق السہولت اور خدمت کریں اور ان
کو سہولت اور آرام پہنچائیں۔ ان کے سامان
کی حفاظت کریں اور اس طرح ان کی جلاوطنی
پوشاک کرنے کی کوشش کریں۔ جماعتوں سے
درخواست ہے کہ وہ اپنی سہولت اور
مشکلات سے جہاں نواز کو مطلع کریں
تا کہ وہ ان کے ازالہ کے لئے کوشش
کریں۔

اس ضمن میں اس شعبہ کے
کارکن کی خدمت میں گزارش کریں
گا کہ جلسہ پر آنے والے جماؤن کو
سب دراصل حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے جہاں ہی کسب کی تکلیف نہ ہونے
دی۔ اور ان کی خدمت کرنے میں کمی
قسم کی کو ناسیج کر لیں۔

خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
ان میں سے کارکن کو جو لفظ نوازی ہر ماہ باہر
کئے ذیلی میں درج کیا گیا ہے اسے خوب
توجہ اور غور سے دیکھیں حضرت علیہ السلام فرماتے ہیں
"مجھ سے جہاں آئے ہوئے ہیں
ان سے بعض کو تم سخت سخت کرنا
بعض کو نہیں اس لئے مناسب یہ ہے کہ سب
کو صاحب الارکام جان کر نوازی کر دو۔۔۔۔۔
تکلیف کسی کو نہ ہو تم پر میرا سخن ہے
کہ جہاں لوگوں کو آرام دیتے ہو۔ ان سب کی
خوب خدمت کرو۔"

دہلوی صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام ص ۲۶
نیز فرماتے ہیں :-
"کسی کے لیے کھانے دیکھو
کہ اس کی ذرا صحت سے دست کش نہ ہونا
چاہیے کیونکہ جہاں تو سب کیساں ہی ہوتے
ہیں اور جو کئے ناواقف آدمی ہیں تو یہ
جماؤن سے ہے کہ ان کی سہولت ضرورت
کو مدنظر رکھیں بعض وقت کی کویت طعام
کا یہ نہیں ہونا تو اسے سخت تکلیف
محسوس ہے اس لئے ضروری ہے کہ جماؤن
کی ضروریات کا باخیاں رکھا جاوے جس سے
ان کو بھاری رہنا ہوں اس لئے مسجد میں
تمام حین لگوں کو ایسے کاموں کے لئے
تمام مقام کیا جاتا ہے یہ ان کا فرض ہے
کہ کسی قسم کی مشکلات نہ ہونے دیں۔

کیونکہ لوگ صدمہ اور ہزاروں کوس کا سفر
کئے کہ صدمہ اور اخلاص کے ساتھ
تحقیق حق کے واسطے آتے ہیں پھر
اگر ان کو یہاں تکلیف ہو تو ممکن ہے
کہ رنج پہنچے اور رنج پہنچنے سے جہاں
بھی پیدا ہوتے ہیں اس طرح سے ابتداء
کا موجب ہوتا ہے اور پھر گناہ مہربان
کے ذمہ ہوتا ہے۔"
دہلوی صاحب ص ۲۲

پھر حضور فرماتے ہیں :-
"میرا ہمیشہ خیال رہتا ہے کہ
کسی جہاں کو تکلیف نہ ہو بلکہ اس
کے لئے ہمیشہ ناکمیاں کرتا ہوں کہ
جہاں تک ہو سکے جماؤن کو آرام دیا جائے
جہاں کا کلی مشی آئینہ کے نازک ہونا
ہے اور ذرا ہی ٹھیس لگنے سے ٹوٹ
جاتا ہے اس سے پیشتر میں نے یہ
انتظام کیا ہوا تھا کہ خود بھی جماؤن
کے ساتھ کھانا کھاتا تھا مگر جب
سے بیماری نے ترقی کی اور بیماری
کھانا کھانا پڑا تو پھر وہ انتظام نہ رہا
بلکہ ہی جماؤن کی کثرت اس قدر
ہوئی کہ کھانے کی سہولت ہی اس لئے
مجبوری سے علیحدگی ہو گئی۔"

دہلوی صاحب ص ۵۵
پس تمام کارکن اس امر کو اپنے
مد نظر رکھیں کہ وہ حضرت علیہ السلام کی
تعمیراتی سہولتوں کے جماؤن کے لئے
مقرر ہیں اور یہ امر نفاذ کرنا ہے کہ
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
جماؤن کی خاطر ضرورت اور خدمت اور نوازی
اس طرح بلکہ کسی سے بھی بڑھ کر نہیں
کہ وہ اپنے ذاتی جماؤن کا کہتے ہیں۔
جلسہ سالانہ پر تشریف لانے والے
جہاں اور جلسہ کے کارکن ان ضمن
میں الفضل کے اس شمارے میں دیکھیں
کہ حضرت خلیفۃ المسیح اشلت اشلت
بصرہ العزیز کے ارشادات کو بھی
غور سے دیکھیں اور اس امر کی بھی یاد رکھیں
کہ کوشش فرمائیں کہ کھانا نوازی نہ ہو۔

اس سال اس نظام صمت کی طرف سے
تمام قیام گاہوں میں شہرہ نہ والے
اجاب کی سہولت کے لئے یہ انتظام
کیا گیا ہے کہ جہاں کو جو کسی رہائش گاہ
میں قیام فرمایا جائے۔ جہاں نوازی کی
طرف سے ایک کارڈ دیا جائے گا جو اس
باش کا نشان ہوگا کہ کون جہاں کہاں
مقرر ہے اس طرح جماؤن اور مہربانوں
کے تعارف میں آسان ہو جائے گی۔
جہاں اجاب سے گزارش ہے کہ وہ یہ
کارڈ ہر وقت اپنے ہمراہ رکھیں اور جہاں نواز

کی درخواست پر جہاں نواز کو دکھائیں۔
اس طرح حسب سال نوازی
اور انتظام جہاں نواز صرف وہ قیام گاہ
میں محدود ہے یہ کیا گیا ہے کہ قیام گاہ
تعلیم الاسلام کالج میں شہرت نہ والے
جماؤن کے لئے کالج کے کھانے میں جہاں
طہر رکھنا کھانے کا بندوبست کیا جا
تا ہے ان سرود قیام گاہوں کے جہاں
تعلیم الاسلام کالج کے مال میں مقررہ
رکھنا نوازی فرمادیں گے۔ ایک وقت
سے انڈیا ۱۵۰۰ اجاب کھانا کھائیں
گئے اور کھانے کے اوقات ۵ بجے شام
سے ۹ بجے رات تک ہوں گے اس غرض
سے اجاب باری بار کھانا کھائیں گے
ان شاء اللہ تعالیٰ یہ انتظام جہاں نوازی
کہ جماؤن کو ہر وقت کھانا مل سکے مقررہ
اوقات صرف سہولت کے لئے مقرر
کئے گئے ہیں۔

انتظام گوشت، مرغی علیٰ صحت
اس شعبہ پر نگرانیوں کو گوشت جیہا کرتے
کا کام ہے۔
ان امر کی شعبہ جات کے علاوہ
کھانا تیار کرنے کے لئے تین نگرانی
کئے جاتے ہیں ان ہر سہ نگرانی کے
علاوہ جیہا اور عمر رسیدہ اجاب کے
پر بھی کھانے کے انتظام کے لئے بھی
ایک نگرانی کیا جاتا ہے جو مستقل دفتر
انصار اللہ ہو گا۔

نظام صمت دارالصدر۔
پس لگاتار کہ کتب یہ مسودہ صاحب اور
تاج مرزا احتیاطاً صدمہ مرزا اور صاحب
یہ نگرانی فریوے سٹیشن کے بالمقابل
واقع ہے اس نگرانی سے حلقہ
دارالصدر کے اجاب کھانا حاصل
کریں گے۔
نظام صمت دارالرحمت۔
انگڑا۔ فنک۔ ۲۹۔

اس نگرانی کے ناظم محترم مرزا احمد
مرزا صاحب احمد صاحب ہوں گے۔ ان کے
نائب پرندہ محمد احمد صاحب ہوں گے
یہ نگرانی علیٰ مذہبی مسیح کے قریب ہوتے
ہے اس نگرانی سے حلقہ دارالرحمت اور
دارالرحمت کے اجاب کھانا حاصل
جائے گا۔
نظام دارالعلوم
انگڑا۔ فنک۔ ۲۱۔
اس نگرانی کے ناظم محترم مرزا احمد
احمد صاحب ہوں گے۔ ان کے نائب
حوی محمد شیخ صاحب انٹرن ہو جائے

یہ نگرانی دارالعلوم کالج میں تعلیم الاسلام کالج
سکول کے بالمقابل واقع ہے۔ اس
نگرانی سے دارالعلوم زلزال میں
باب الابواب اور دارالصدر کے اجاب کھانا
حاصل کر سکیں گے۔

انتظام پر مہربانی
منتظم، قریبی مقبول اور صاحب نوازی
خان صلاح الدین صاحب ہنگال ہوں گے۔
یہ نگرانی دفتر انصار اللہ کھانا لگایا ہے۔
پر مہربانی کھانے کے سلسلہ میں جماؤن
سے گزارش ہے کہ اس نگرانی سے بیار
حضرات کے لئے کھانا جاری کیا جاتا ہے
اس لئے صرف ایسے اجاب ہی اس
نگرانی سے فائدہ اٹھا سکیں گے۔
دیگر اجاب کی خدمت میں گزارش ہے کہ
وہ کھانے کے سلسلہ میں دو سرے نگرانی
کی طرف رجوع کریں۔ پر مہربانی کھانے
کے لئے تصدیق اسی طریق سے ہوتی ہے
جس طریق سے وہ سرے کھانے کے لئے
ہوتی ہے۔ البتہ پر مہربانی ہرگز
دفتر اجراء چھی سے جاری ہوگی۔ جو ہرگز
دفتر میں واقع ہوگا۔

نظام صمت بیرون جہاں نوازی۔
ناظم: پرندہ مبارک احمد صاحب الفاری
ہوں گے۔ مقام دفتر گیتھنڈہ دارالعلوم،
اس نظام کے سرپرستوں کی جماعت قیام گاہوں
میں مقرر مسعودات کارکنان کے انتظام میں مہربانی
ضروریات کو پورا کرتے اور دیگر شعبہ جات مثلاً
صفائے آب و سمان، ریکشیاں، جہاں نواز کھانا
نگرانی سے قیام گاہوں میں کھانا پہنچا تا سب
اور ان کے ذمہ ہوں گے۔

نظام صمت اندرون جہاں نوازی۔ مسعودات
فون۔ ۶۰۔ مسعودات کی جماعت قیام گاہوں کے انتظام
کے لئے ایک شعبہ نظامت مقرر ہے جس میں مسعودات خود
تمام انتظام کریں ان کے مدد کے خود کارکنان کا
ایک شعبہ بھی جس کا ذکر اور کیا گیا ہے قائم ہے یہ
شعبہ حضرت ربیعہ امین صاحبہ کی زیر نگرانی کام کرتا
ہے اس شعبہ کی ناظمہ پرندہ نصیرہ بیگم حضرت
مرزا عزیز احمد صاحبہ اور نائٹ نظامت مسعودات
صفا آئیں۔ کھانا آب و سمان صفائے آب و سمان
دوسرے مہربانوں کے لئے اور اس سلسلے میں جہاں نوازی
اجراء ہونا ہے ناظمہ صاحبہ کے ماتحت جو کارکنان
کام کرتے ہیں ان کا تعین لفظ علیہ مشائخ ہوتا ہے
سعدت اختر۔ خاک رائے ملک کارکنان کو یہ ہدایت دینا ہے
کہ وہ ۲۳ بجے اپنے کام پر حاضر ہوں اور ان سے پہلے
ہے کہ کوئی مذہبی شخص اور اہل سنت کے ساتھ حضرت مسیح
علیہ السلام کے مقررہ جہاں نوازی کی خدمت لگے کہ ہرگز
مقررہ آرام اور سہولت پہنچانے میں کوئی تاخیر
فرمادہ انتظام میں کریں گے۔ (ریورڈ اور اخبار)

برہانِ ہدایت

مؤلف

مولوی عبدالرحمن صاحب مبشر مولوی فاضل

لاجواب دلائل اور ناقابل فراموش تبلیغی واقعات کا مجموعہ بجز شہچسپ کرتا رہے گا۔
اجابِ جماعت نہ تو نہ لانِ جماعت میں تبلیغی ذوق پیدا کرنے اور زینتِ تبلیغِ اجاب تک پیغامِ حق پہنچانے کے لئے یہ بے نظیر تحفہ جلد از جلد حاصل کریں۔

کاغذ کی گرانی کے مد نظر کتاب محدود تعداد میں چھپوائی گئی ہے اور قریباً نصف تعداد پیشگی فروخت ہو چکی ہے۔

قریباً چار صد صفحات اور ۲۰ عدد توٹوڑ پر مشتمل کتاب کی قیمت کاغذ عمدہ ۶/۶ روپے اور کاغذ عام ۵/۵ روپے ہے۔ ایامِ جلسہ میں ہر کتاب فروکش سے خرید فرمادیں۔

کتاب منگوانے کا مستقل پتہ

• المشرکہ الاسلامیہ • افضل برادر گول بازار ریلوہ

• رحمانیہ منزل بلاک جی۔ ڈیرہ غازیخان

ادارۃ المصنفین کا قیمتی لٹریچر

تاریخ احمدیت جلد ہفتم ادارۃ المصنفین کی طرف سے اب تک تاریخِ احمدیت

کے چھ حصے شائع ہو چکے ہیں۔ اس سال جلد لانے کے موقع پر ساتواں حصہ شائع کیا جا رہا ہے۔ حجم سوا چھ صد صفحات ہے۔ جلد بے قیمت صرف دس روپے ہوگی۔

بقیہ حصص بھی مل سکتے ہیں۔ تاریخِ احمدیت کا ہر گھر میں موجود ہونا ضروری ہے۔ اس لئے ہر احمدی دوست کو اسے خریدنا چاہیئے۔

ترجمہ و تشریح بخاری شریف! اجابِ جماعت کا تقاضا تھا کہ بخاری شریف

کا ترجمہ اور تشریح جلد شائع کی جائے۔ چنانچہ ادارۃ المصنفین کی طرف سے اب تک سات حصے شائع ہو چکے ہیں۔ اب

۳ حصوں کا حصہ مکمل ہو کر تیار ہو گیا ہے۔ اجاب کو اسے بھی حاصل کرنا چاہیئے اور بقیہ حصص کو بھی تاکہ یہ اہم کام اجاب کے تعاون سے جلد مکمل ہو نصیحت پارسہ رکھی گئی ہے۔

فقہ کی مشہور کتاب ہدایت المجتہد کے ایک حصہ کا

ترجمہ ہے جو مخصوص عائلی مسائل پر مشتمل ہے۔ ہر

خاندان میں موجود ہونا ضروری ہے۔ اسی طرح وکلاء و صاحبان کے لئے اس کا مطالعہ ضروری ہے۔ قیمت پانچ روپے ہے۔

تبویب مسند احمد بن حنبل عربی ٹائپ پر چھپی ہوئی ہے اور نہایت

خوبصورت اور دیدہ زیب ہے۔ قیمت صرف چھ روپے ہے۔

میلنجنگ ڈاکٹر کی ادارۃ المصنفین ریلوہ

پاکستان میں ایجا دہونیوالی ادویات کی کامیابیاں

ہوالہ شفاء

بعض تعالیٰ ہم کو ایک پرانی اور لاعلاج "امریض" کے لئے اونچی طاقت کی چارخود کی اکسیریں تیار کرنے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ چارخود کی اکسیریں کو آج کل کا کامیاب قرار دینے والے چند معززین کے اسمار درج ذیل ہیں۔

- جناب سید کمالی یوسف صاحب بچے اسلام کو بن سہلین۔ جناب ملک صلاح الدین صاحب نولت
- جناب احمد قادیان۔ جناب سید محمد احمد صاحب کلیم ڈاٹ ریلوہ پاک آرمی۔ جناب سر فاروق صاحب کرشن نگر ناہور۔ جناب ملک سلیم احمد صاحب ناہرا پٹہ دوکین جینوٹ
- جناب خواجہ محمد حنیف صاحب دکان دار گول بازار ریلوہ اور۔ جناب چوہدری نور محمد صاحب چیف ایگروٹنسٹ کریسٹل ٹریڈرز لیمیٹڈ بو ریلوہ۔

بعض دکانے متدرجہ ذیل اکسیریں اپنی متعلقہ امراض کا مکمل علاج ہیں۔

EYES' CURE	(۸) اکسیر چشم	PILES CURE	(۱) اکسیر بواسیر
OTORRHOEA CURE	(۹) اکسیر جریان گوش	PAINS CURE	(۲) اکسیر درد
FISTULA CURE	(۱۰) اکسیر ناسور	HEADACHE CURE	(۳) اکسیر سردرد
FATULENCE CURE	(۱۱) اکسیر تخمیر	COLD CURE	(۴) اکسیر زکام (نالہ ناسخ اخراج)
COLIC CURE	(۱۲) اکسیر درشکم	CATARRH CURE	(۵) اکسیر تزلزلہ حلق (سوزن)
LEUCORRHOEA CURE	(۱۳) اکسیر سیلان الرحم	ASTHMA CURE	(۶) اکسیر سرد خفک و تن
STERILITY CURE	(۱۴) اکسیر بانجھ پن	EPISTAXIS CURE	(۷) اکسیر نچیر

ہر دوا کے مکمل کورس (چارخود) کی قیمت دس روپے۔ خرچہ ڈاک بذریعہ وی پی ڈی پتہ روپیہ
• کیوریٹیو میڈیسن کمپنی حبیب پورہ ۳۵ مکراشل بلڈنگ دی مال لاہور
• ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کمپنی متصل ڈاک خانہ گول بازار ریلوہ

سیح پاک کے معزز ہمنام

جلسہ لانہ ریلوہ کی مبارک تقریب ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۷ء میں

شہادت اور واپسی کے لئے
پریس ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ

۱۲۱ باغ لاہور
کی بسوں میں سفر کر کے اپنی قومی کمپنی کی حوصلہ افزائی کریں،
فل بکنگ

برائے گوجرانوالہ، لاہور، لائل پور، میانوالی، سرگودھا سے
ریلوہ کے لئے ہمارے نزدیک ترین دفتر سے رابطہ قائم فرمائیں۔

چوہدری محمد نواز مینجنگ ڈاکٹر کیٹر

پٹی فون سرگودھا ۲۳۶۳ چوہدری بشیر احمد مینجنگ پٹی فون لاہور ۲۸۵۶

غیر ضروری موٹاپے کو دور کرنے کے لئے برہمنی کی مشہور ڈاڈا این گولیاں استعمال کریں۔ شفا میدیکول لاہور

جلسہ سالانہ کے

مبارک ایام میں ہم نے ایک تجربہ کار B.S.S-11 یسٹری ڈاکٹر کا انتظام کیا ہے۔ جو جل کے اوقات کے بعد خواتین کی مختلف امراض میں "موٹاپا" کے بارے ہماری جرمن ادویات کے استعمال وغیرہ کے متعلق مفت مشورہ دیں گی۔ خواتین کو اس نادر موقع سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔
CONSULTATION FREE
مشرف امید سیکورٹری اہور

نور کاہل

ربوہ کا مشہور عالم تحفہ
آنکھوں کی خوبصورتی اور صحت و صفائی کیلئے
تمام سڑیوں
اور
کاجلوں کا ترنج
آنکھوں کیلئے مفید ترین بڑی بڑی بوٹیوں کا تیار کردہ
جبلہ امراض چشم کیلئے بہت مفید ہے
قیمت فاسٹینٹی سورا روپیہ
نور شہید یونانی دوا خانہ اور سٹور ربوہ

جلسہ سالانہ پر اپنے بچوں میں احقریت کی صداقت اور تعلیم اسخ کرنے کیلئے (۱) حضرت میرج کشمیر میں قیمت ڈیڑھ روپیہ (۲) جاوہر الحق حضرت سید روح اللہ علیہ السلام کی خود سوانح عمری قیمت آٹھ آنے (۳) حیدرآباد الحق سفر نامہ حضرت سید عبدالواحد صاحب بنگالی آٹھ آنے تمام بک سٹال سے خرید کر اپنی تازہ ترین حکیم عید اللطیف ناشر کتب کو بازار ربوہ

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام

میں
ہماری عارضی دکان
گول بازار ربوہ میں ہوگی
بیمار عورتوں کے مسائل کا تعلق بخشش
انتظام ہوگا
نیچر و واخانہ حکیم نظام جاوید سنز

Digitized by Khilafat Library Rabwah

۱۰۰ روپے

دس سال میں

۸۰ روپے

بن جاتے ہیں

آئیے ہم سب مل کر ملک کی ترقی اور حفاظت کے لئے زیادہ سے زیادہ رقم جمع کرنے میں تعاون کریں۔

ڈیفنس سیونگ سرٹیفکیٹ پر آپ کو سب سے زیادہ منافع اور بونس کے علاوہ ٹیکس کی رعایت بھی ملتی ہے۔ ۵ سال تک سرٹیفکیٹ پاس رکھنے پر منافع ۶ فیصد ہے۔ مزید ۵ سال کے بعد منافع ۸ فیصد ہو جاتا ہے یعنی ۶ فیصد منافع اور ۲ فیصد بونس اس طرح دس سال بعد آپ کے ۱۰۰ روپے ۱۸۰ روپے بن جاتے ہیں۔

منافع اور بونس پر بالکل ٹیکس نہیں لگتا۔ آپ کی لگائی ہوئی ابتدائی رقم پر بھی ٹیکس کی رعایت ملتی ہے یعنی اتنی رقم ٹیکس کی تشخیص کے وقت کم ہو جاتی ہے۔

ڈیفنس سیونگ سرٹیفکیٹ

انفرادی طور پر زیادہ سے زیادہ ۲۵ ہزار روپے تک کے سرٹیفکیٹ خریدنے سے جاسکتے ہیں۔ مشترکہ طور پر یہ حد ۵۰ ہزار روپے ہے۔ اداروں کے لئے اس سے زیادہ ہے۔ نامزدگیوں کی بھی اجازت ہے۔

اسٹیٹ بینک آف پاکستان، منظور شدہ بینکوں اور ڈاکٹروں میں درج ذیل مالیتوں میں دستیاب ہیں۔
۵ روپے۔ ۱۰ روپے۔ ۵۰ روپے۔ ۱۰۰ روپے۔ ۵۰۰ روپے۔ ۱۰۰۰ روپے اور ۵۰۰۰ روپے۔

خوشخبری

ربوہ کے مقامی احباب کے لئے خاص سہولت ہم نے دو سٹورز کی سہولت کے لئے کو آری کے علاوہ ہر قسم کے سامان خواتین کو لیا جاسکتے ہیں کہ ایہ پر حاصل فرمائیں۔
گوندل کو آری سٹور اینڈ ٹیٹ سٹورس کو بازار ربوہ

سرمد رویش فاؤنڈیشن

(قیمت فی شیئری پیکس نئے پٹے) فاؤنڈیشن کے ایک حکیم درویش کا تیار کردہ نہایت قیمتی تجربیاد و مفید نسخہ آنکھوں کی جل اور مرض کے لئے نہایت مفید فاؤنڈیشن کا یہ تحفہ آپ جلسہ سالانہ ربوہ کے موقع پر گول بازار ربوہ کی ہر دکان سے خرید فرمائیے

دانت مرمت ٹکوائے

پانچویں اور سولہویں کی جہازوں کے لئے دانتی پانچویں اور سولہویں کے لئے دانت مرمت کے لئے "دانت مرمت ڈوگ" کو تیار کیا گیا ہے۔ دانت مرمت ڈوگ کے لئے کو تیار کیا گیا ہے۔ دانت مرمت ڈوگ کے لئے کو تیار کیا گیا ہے۔ دانت مرمت ڈوگ کے لئے کو تیار کیا گیا ہے۔

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں ولادت باسعاد

دو پر مسرت تقاریب

۲۳ جنوری بروز دو شنبہ مبارک شہ خیر جامعہ میں خرمی اور مسرت کے ساتھ منی جائے گی کہ

۱- اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے ۲۲ اور ۲۳ جنوری کی درمیانی شب ۶ بجے محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب کو بچی عطا فرمائی ہے جو مولودہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی پہلی پوتی اور محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب ابن حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی نواسی ہے۔

۲- اسی طرح اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم مرزا سلیم احمد صاحب کو ۲۲ اور ۲۳ جنوری کی درمیانی شب تین بچے فرمائے ہیں۔ مرزا عطا فرمایا ہے جو مولود حضرت سیدہ نواب امیر الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کا نواسہ اور محترم مرزا رشید احمد صاحب کا پوتہ ہے۔

ادارہ الفضل ولادت باسعادت کی ہر دو پر مسرت تقاریب کے باریک موثق پیرسپل کے آخری دنوں تک سرسبز سننے کے خزانے کے عدول کے ایک نئے اور مہتمم بالشان ظہور کا آئینہ دار ہے۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ نواب بیگم صاحبہ مدظلہا العالی۔ حضرت سیدہ مسعودہ بیگم صاحبہ مدظلہ حضرت سیدہ ام حفصہ احمد صاحبہ مدظلہا العالی، محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب اور محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب نیز حضرت سیدہ نواب امیر الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی محترم مرزا رشید احمد صاحب اور مکرم مرزا نسیم احمد صاحب اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جملہ افراد کی خدمت میں صمیم قلب سے مبارکباد عرض کرنے کی سعادت حاصل کرتا ہے اور دست برد جانے کہ اللہ تعالیٰ ولادت سعادت کی ان مردوں تقاریب کو فائز بنا کر اسلام اور مسلمانوں کے لئے ہر لحاظ سے مبارکباد ہے اور جو مولود بچی اور بچے دونوں درخشاں گورنوں کو اپنے فضل سے صحت و ثبات کے ساتھ مرزا بشیر احمد صاحب اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دو بچوں کو اپنے فضل سے صحت و ثبات کے ذریعہ اس نئے عالمیت اسلام کی جو مضبوط بنیاد قائم فرمائی ہے اسے مضبوطی سے مضبوط بنا کر وسیع سے وسیع فرمائے۔ خدیجہ علیہ السلام کے درگاہ جلد فرمادے ہوں۔ آمین۔ اللہم آمین۔

- ۵۰-۱۰ ذریعہ یاد
- ۲۶-۱۱ منصور وال
- ۲۰-۱۱ جاکے چٹھ
- ۵۱-۱۱ سیدہ حبیہ
- ۱۲-۱۲ علی پور کال کوشہ
- ۱۶-۱۲ گاجر گولہ
- ۳۰-۱۲ سامووال
- ۲۶-۱۲ خانقاہ آباد
- ۵۷-۱۲ مدھیانوالہ
- ۱۲-۱۳ کالے کی
- ۲۸-۱۳ کھیل
- ۵۹-۱۳ مرزا بیجان
- ۱۵-۱۴ ساتھالی
- ۲۷-۱۴ سالہ والہ
- ۳۵-۱۴ ساروالہ
- ۳-۱۵ چکچھرہ
- ۳۹-۱۵ برج
- ۵۲-۱۵ چنیوٹ
- ۱۰-۱۶ ریلوے

دوپہ ۲۹ جنوری پانچ بجے صبح

راولپنڈی تاریلوہ

- ۲۲ جنوری ۶ بجے منگل
- ۲۰-۶ راولپنڈی
- ۳-۶ چک کلم
- ۲۰-۶ حقیرا
- ۵۴-۶ گوجرانوالہ
- ۱۵-۸ کسودال

- ۱۵-۷ ڈھاباکوٹ
- ۱۵-۱۵ مہمن
- ۲۲-۱۵ سانگھل
- ۵۷-۱۵ سالہ والہ
- ۱۷-۱۷ ساروالہ
- ۲۵-۱۷ چکچھرہ
- ۶-۱۷ برج
- ۳۲-۱۷ چنیوٹ
- ۳۰-۱۷ ریلوے

دوپہ ۲۹ جنوری پانچ بجے صبح

سیالکوٹ تاریلوہ

- ۲۵ جنوری ۱۹۶۷
- ۹-۹ سیالکوٹ
- ۲۵-۹ ریلوے
- ۲۲-۹ مہی وال
- ۲۱-۹ سمبڑیال
- ۵۱-۹ بلووالہ
- ۱۰-۹ سہروردہ

پیش ٹرینوں کا مفصل پروگرام

نادر وال سیکولٹ۔ گجرات۔ راولپنڈی جھنگ سے ریلوے کو پیش ٹرینوں کے آنے کا مفصل پروگرام درج ذیل ہے۔

راولپنڈی ریلوے سٹیٹ اسلام

۲۵ جنوری نادر وال ریلوے		۲۵ جنوری سیالکوٹ تاریلوہ	
نادر وال	۱۰-۱۰	سیالکوٹ	۹-۹
بیجو وال	۱۰-۱۲	ریلوے	۲۵-۹
رعیم خاص	۱۰-۲۴	مہی وال	۲۲-۹
بدلی	۱۰-۵۲	سمبڑیال	۲۱-۹
ہنٹہ سوٹا	۱۰-۷	بلووالہ	۵۱-۹
ڈنگ	۱۱-۵۰	سہروردہ	۱۰-۹
کارخانہ	۱۲-۸		

دسمبر ۲۰۵۷